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Multi funkční 
laserová ti skárna 
Brother DCP-1510E
Laserová černobílá tiskárna 
multifunkční, A4 tiskárna/ 
skener/ kopírka, 20str.min, 
2400x600dpi, USB 2.0.

Chladící podložka 
ZALMAN ZM-NC3
Chladící podložka 
pro notebooky 12“ 
až 17“, 200mm ventilátor, 575rpm, 
20 dBA, 308x380x42mm, 
černá.

Kniha Bible 
Windows 10
Windows 10 představuje nejen 
z pohledu Microsoftu revoluční systém, 
který bude dostupný pro všechny 
platformy - stolní počítače, notebooky, 
tablety i mobilní telefony. Aby byl 
váš přechod na nový systém a jeho 
používání co nejjednodušší, nabízíme 
vám tuto knihu.

Sportt ester SUUNTO M2
Kromě standardních funkcí 
jako je zobrazení hodin, data, alarmu, 
odpočítávání či stopek, zvládají monitorování 
srdečního tepu a spálených kalorií. 
Součástí balení je nezbytný 
hrudní pás Suunto Comfort Dual Belt, 
který je navíc kompatibilní 
s většinou posilovacích 
kardio strojů.

LibraShop, Kollárova 589, Kutná Hora, tel: 327 512 218, mobil: 724 600 218, info@librashopkh.cz, htt p://www.librashopkh.cz

1799,-
cena s DPH
1487,- bez DPH

155,-
cena s DPH
128,- bez DPH

440,-
cena s DPH
364,- bez DPH

999,-
cena s DPH
826,- bez DPH

2105,-
cena s DPH
1740- bez DPH

Fiskars set Sekera, 
Pila, Nůž
Sekera univerzální Fiskars X5
Fiskars Nůž univerzální K40
Zahradní pilka Xtract SW73 Fiskars.

www.unikom.cztel: 602 563 067

Landor Associates
Branding Consultants and Designers Worldwide
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KOMENTÁŘ

Už jsme odstartovali 
Jaro je v plném proudu a poča-

sí již dovolilo započít s některými 
opravami a investičními akce-
mi. Rozeběhlo se několik dlou-
ho očekávaných rekonstrukcí 
komunikací, dokončujeme dal-
ší etapu revitalizace sídliště Šip-
ší. Ve městě probíhá intenziv-
ní úklid, pracovníci technických 
služeb neúnavně čistí zádlažby 
historického jádra města. Oče-
káváme však především výsled-
ky dvou žádostí o dotace, na dva 
velké projekty: na stavbu spor-
tovní haly a revitalizaci Vlaš-
ského dvora a přilehlého parku. 
Dostaneme-li finanční prostřed-
ky, Kutná Hora získá další dlou-
ho slibovaná místa pro aktivní 
odpočinek. 

Vedení města i úředníci nespí  
a nesložili ruce do klína. Pro-
bíhají přípravy k projektovým 
dokumentacím na další ko-
munikace ve městě, revitalizaci 
druhého sídliště, úpravy kolem 
Vrchlice i v lesoparcích. Řešíme  
i otázky nové MHD, cyklostez-
ky, nových parkovišť u hlavního 
nádraží nebo totální rekonstruk-
ce veřejného osvětlení. Jednáme 
s několika investory o průmyslo-
vé zóně nebo využití prázdných 
domů v historickém jádru. 

Toho, co by občanům Kutné 
Hory mělo zpříjemnit a uleh-
čit život, je mnoho. Postupnými 
kroky se budeme snažit projekty 
zrealizovat. Nápadů, myšlenek  
a idejí je velmi. Chybějí nám 
však finanční prostředky a také 
čas. Věřím, že společně se nám 
přesto podaří mnoho z  těch-
to plánů naplnit a bude se nám 
v Kutné Hoře žít lépe. Stejně tak 
jsem přesvědčen, že se Kutná 
Hora stane ještě atraktivnějším 
místem pro české i zahranič-
ní turisty. Někde začít musíme  
– a my jsme již odstartovali. 

Martin Starý, starosta

C O  J E  N O V É H O
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Nejsou houby jako houby. 
V  průběhu května dorazily do 
Kutné Hory přes Krajský úřad 
Středočeského kraje dvě čínské 
delegace. Nebyli to jako obvyk-
le političtí zástupci ČLR, ale již 
přímo čínští investoři. Ti mají 
zájem v  Kutné Hoře vybudo-
vat farmu, zpracovatelský závod 
a středisko distribuce pro zcela 
specifické plodiny: jedlé a léči-
vé houby. Česká republika i Češi 
jsou vyhlášení sběrem i konzu-
mací hub z divoké přírody. Naše 
klima je pro houby velice přízni-
vé a investoři z  východu si jsou 
těchto specifik vědomi. K  zpra-
covatelskému závodu by chtě-
li vybudovat i výzkumný ústav 
a pro občany možná zajímavěj-

Léčivé houby přicházejí z Číny

ší podnik: čínskou restauraci za-
měřenou především na pojídá-
ní hub. Zájem o Kutnou Horu je 
velký, ale jednání teprve započa-

la. Čas ukáže, zda bude obchod 
pro obě strany zajímavý a kdy za-
počne realizace celého projektu. 

(Martin Starý)

Hejtman Středočeského kraje Mi-
loš Petera navštívil dne 3. května 
zasedání Zastupitelstva města Kut-
né Hory. Je to vůbec poprvé od vzni-
ku krajů, kdy se jednání zastupitelů 
zúčastnil sám hejtman osobně.

Přijel proto, aby přesvědčil někte-
ré zastupitele o tom, že Středočeský 
kraj na Kutnou Horu nezapomíná 
a v rámci podpory kraje není vůbec 
opomíjena. Připomněl, že do rekon-
strukce budovy Jezuitské koleje a za-
hrad vložil kraj 642 milionů korun. 
V Jezuitské koleji sídlí Galerie Stře-
dočeského kraje, která se stává vlaj-
kovou lodí v oblasti kultury. 

Hovořil rovněž o opravě komuni-
kace v ulici Kremnická. Nyní se do-
končuje I. etapa čili zajištění a re-
konstrukce opěrné zdi, na I. etapu 
musí navázat II. etapa, během níž 
bude v rámci sanačních prací zajiš-
těna dlouhodobá stabilita celé kon-
strukce vozovky včetně odvodně-
ní. Předpokládané náklady na tuto 
stavbu se budou pohybovat ko-
lem 70 mil. korun. Město přispěje 
částkou zhruba 6 mil. korun na 
vybudování veřejného osvětlení 
a chodníku. 

Zajímavým tématem byla spor-
tovní hala, kterou hejtman pojal 
jako tělocvičnu. Zdůraznil, že Stře-
dočeský kraj podporuje výstavbu 
tělocvičny v  Kutné Hoře a kraj ji 
zařadil do priorit v rámci dotační-

Kraj Kutnou Horu podporuje

ho řízení na ministerstvu školství. 
Nicméně podotknul, že projekto-
vaná hala je pro Kutnou Horu nad-
standardní. Pochválil, že projekt je 
rozdělen do etap, které budou sa-
mostatně funkční. Bude záležet na 
finančních prostředcích, zda kro-
mě haly, kde budou probíhat sou-
těže, bude postavena i tréninko-
vá hala. Zastupitelům i občanům 
ovšem přislíbil, že v případě získání 
dotace se kraj bude otázkou spolu-
financování této akce zabývat. 

Hejtman také oznámil, že kraj 
bude vkládat prostředky i do kutno-
horské nemocnice. V letošním roz-
počtu je počítáno s částkou přibliž-
ně 35 mil. korun. V současné době 
je nemocnice stabilizována a bez sil-
ného partnera, kterým je Oblast-
ní nemocnice Kolín, a. s., by s nej-
větší pravděpodobností nepřežila. 
Poté hejtman připomněl problema-
tiku arzénu v  haldách na Kaňku,  

o kterých s  ním jednali starosta  
a místostarostka. Přislíbil, že jednání 
k této problematice otevře, nejdříve 
na ministerstvu životního prostředí. 

Na závěr hejtman Miloš Pete-
ra zodpověděl všechny dotazy jed-
notlivých zastupitelů, které se tý-
kaly sportovní haly, opravy silnice 
v  Kremnické, plánu odpadového 
hospodářství Středočeského kraje, 
opravy nadjezdu v Malíně i soubě-
hu funkcí místostarostky. Hejtman 
k dotazu na souběh funkcí řekl, že 
i on sám byl starostou Nymburka 
a současně náměstkem hejtmana. 
V  Nymburce ovšem nikoho nena-
padlo odvolávat ho z funkce staros-
ty, neboť si všichni uvědomovali, že 
to má pro město své výhody. Jakmile 
zodpověděl všechny dotazy přítom-
ných, jednání zastupitelstva opus-
til. Věřím, že návštěva pana hejtma-
na jednání zastupitelů byla zajímavá  
a přínosná.    (Zuzana Moravčíková)
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Ing. Jiří Kukla 
radní

Mgr. Jakub Obraz 
opoziční zastupitel

O sportovní hale aktuálně

Jedním z cílů naší koalice je 
výstavba sportovního kom-
plexu, který bude umís-
těn v  lokalitě na Klimešce, 
v sousedství zimního stadi-
onu a plaveckého bazénu. 

Současný návrh vypadá tak, že 
v podstatě vzniknou haly dvě a mezi 
nimi bude dvoupodlažní „spojova-
cí“ budova. V  jejím přízemí jsou 
umístěny šatny pro hráče i rozhod-
čí, masérny a další zázemí pro spor-
tovce, vstupní prostor pro diváky, 
občerstvení atd. V patře bude uby-
tovací zázemí pro zhruba 40 osob. 

Hlavní hala je vyprojektována 
s maximální velikostí hrací plochy 
(48 x 24 m) a výškou stropu 9 met-
rů tak, aby byla regulérní pro všech-
ny sporty, které přicházejí v úvahu 
(florbal, házená, basketbal, volejbal 
apod.). Podlahou by měla být kvalit-
ní palubovka. Hlediště v maximál-
ní kapacitě by mělo pojmout až 800 
diváků. Bude tak umožněno spor-
tovním klubům účastnit se i nejvyš-
ších soutěží v ČR a hrát je na území 
Kutné Hory, bez nutnosti dojíždění 
a placení nájmu jinde. Předpokla-
dem je i možnost pořádání velkých 
turnajů a soutěží jednotlivců, ať už 
na úrovni regionální, nebo celostát-
ní. Vznikne možnost organizovat 
tréninkové kempy, školení trené-
rů i cvičitelů. Nabízí se i perspektiva 
využití školami z Kutné Hory a mís-
to v hale naleznou neorganizovaná 
sportovní veřejnost a senioři. Men-
ší hala, avšak s opět s maximálními 
rozměry hrací plochy, jen s výškou 
stropu 7 m bez hlediště, by měla 
mít podlahu z  tvrdého materiálu, 
který především vyhovuje florba-
listům i házenkářům.

Takže představy a plány jsou 
jistě nádherné, projektová doku-

mentace je připravena a zpracová-
na v konečné, finální verzi. Chybí 
jen jediné, avšak to nejzásadnější: 
peníze. Pro zajištění profinancová-
ní výstavby sportovního komple-
xu jsme se od začátku volebního 
období snažili udělat maximum. 
V  prosinci roku 2015 se objevila 
výzva MŠMT č. 133510. „Podpo-
ra materiálně technické základny 
sportu“. Tento program je rozfá-
zován až do roku 2020 a je možná 
jednou z posledních možností, jak 
získat dotační peníze. V předcho-
zích letech nebyly výzvy MŠMT, 
dnes již ukončené, městem Kutná 
Hora využity. Limitujícími faktory 
při podání žádosti jsou maximál-
ní částka 20 mil. korun z  dotace 
za rok a minimálně stejná finanč-
ní spoluúčast žadatele. Předpoklad 
celkových nákladů na výstavbu 
celého komplexu je však přibližně 
130 až 140 mil. korun. Bylo tedy 
nutné rozdělit své představy do tří 
fází s  tím, že když vše dobře do-
padne, mohli bychom vše dobu-
dovat v roce 2018.  

Přesto jsme oslovili kvalitní  
a zkušenou odbornou firmu Ku-
rucz & Partners, která nám zpra-

covala veškeré potřebné podklady 
pro podání žádosti a v termínu do 
31. 1. 2016 jsme žádost na MŠMT 
podali. Jak to s žádostí o dotaci do-
padne, se nejspíše dozvíme již brzy, 
na přelomu května a června. Při po-
dání žádosti jsme dostali velkou 
podporu různých sportovních sva-
zů včetně ČUS. Již v lednu 2016 vy-
slovil svou podporu výstavbě haly 
v Kutné Hoře i hejtman Středočes-
kého kraje Miloš Petera. Toto sta-
novisko zopakoval i při své osobní 
účasti na jednání zastupitelstva měs-
ta Kutná Hora dne 3. 5. 2016, kde ve 
svém vystoupení mj. přislíbil i mož-
nost finanční pomoci Středočes-
kého kraje. I v případě negativního 
výsledku žádosti o dotaci z MŠMT 
uvažuje vedení města Kutná Hora  
o zainvestování výstavby alespoň 
jedné haly se zázemím z prostředků 
města nebo prostřednictvím ban-
kovního úvěru. Takže během něko-
lika týdnů budeme vědět více. 
O dalším vývoji výstavby sportovní-
ho komplexu vás samozřejmě budu 
brzy informovat. Držme si palce, 
aby následné informace byly pozi-
tivní!                                                                                                                      

(Jiří Kukla)

Laskavý čtenář Kutnohorských 
listů si jistě povšiml, že svůj ob-
líbený měsíčník dostává od aprí-
la v novém šatu. Dokonce v onom 
dubnovém čísle vyšla výzva k po-
rovnání čísla ještě tiskařskou čer-
ní vonícího s  číslem březnovým, 
a to o ceny. Nechal jsem si vý-
hru uniknout a počkal na číslo 
květnové, abych měl porovnání 
a jistotu, že jsem nenaletěl žer-

Aprílově o novém kabátku radničního zpravodaje
tu. Tedy co je nového? Tak přede-
vším cena. Nejméně dvojnásobné 
náklady na tisk, podle prezenta-
ce jednatele Průvodcovské služby 
Roberta Lukáška na radě města. 
To dá rozum, nový formát na kří-
dovém papíře něco stojí. Tak co 
bychom se přes kapsu městského 
rozpočtu neplácli, laskavý čtenář 
za to stojí. Že křída pořádně ani 
nehoří a je oproti novinovému 
papíru nejen dražší, ale ještě ná-
sobnou ekologickou zátěží? Ne-
strašte, starosta je přece ekolog! 

Méně pozorného čtenáře by 
mohlo zarazit, co že má Průvod-
covská služba společného s  rad-
ničním zpravodajem. Ale laskavý 
čtenář už ví, že ji nově vydává. 
Proč? Robert Lukášek je muž 
mnoha talentů, s takovou bana-
litou si lehce poradí, společně 
s krizovým řízením Průvodcov-
ské a žádostí o grant na Vlašák. Tu-
risté prominou, že na jejich prová-

dění již mnoho energie nezbývá.  
Reportáž z  nové tiskárny, která 
vyhrála soutěž na tisk, nám ob-
jasnila technologie skryté za no-
vou podobou. To, že jednatelem 
tiskárny je zároveň předseda do-
zorčí rady Průvodcovské a zastu-
pitel, je jen hra vrtkavé fortuny.

A co ještě? Nikde tu není logotyp 
města, za to je tu mnoho krásných 
fotografií se starostou, o kterých se 
nedozvíme, kde se vzaly. Vzhledem 
k  tomu, že Radim Fedorovič dle 
vlastních slov výtvarným talentem 
na rozdíl od jiných nevládne, snad 
tedy pocházejí od někoho dalšího 
z dvojčlenné redakce. Obdivuhod-
ný výkon! A pak tu máme neodo-
latelná okénka ze  života čackých 
radních a hodně reklamy a rekla-
mu na možnost reklamy. No a ji-
nak nejsou nové ani názvy rubrik. 
Prostě změna za všechny prachy, 
laskavý čtenáři!  

(Jakub Obraz)                                

Nehoří, pane kolego, 
nehoří?  

Kutnohorské listy stojí radnici 
úplně stejné peníze, jako stála je-
jich novinová podoba předtím. 
Škoda že minulé vedení radnice 
nechalo plynout zisk z inzerce asi 
do německého Passau. A noviny 
byly tištěny v Bratislavě. Místo 
Kutné Hory, kde máme dosta-
tek kvalitních tiskařů. Dříve to-
tiž patřil příjem z inzerce firmě, 
která noviny vyráběla a statisí-
ce korun ročně si nechávala jako 
svůj zisk. Zatímco nyní příjem  
z inzerce městská společnost 
Průvodcovská služba Kutná 
Hora s. r. o. reinvestuje do sou-
časné podoby měsíčníku, který 
vychází jako časopis a na kvalit-
ním papíře. A že křída pořádně 
nehoří? Je otázkou, zda minulá 
radnice vydávala městský zpra-
vodaj za městské peníze proto, 
aby se s ním topilo. To už mohla 
rovnou topit těmi penězi. 

(Radim Fedorovič, radní)
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Radim Fedorovič, radní

13. zastupitelstvo města,  
3. května 2016

Návštěva hejtmana

Místostarostka Zuzana Morav-
číková (ČSSD) přivítala na návště-
vě zastupitelstva města hejtmana 
Středočeského kraje Miloše Pete-
ru. Hejtman při své návštěvě Kut-
né Hory informoval zastupitele i ve-
řejnost, že kraj si vybral Kutnou 
Horu, jediné své město na sezna-
mu UNESCO, jako svůj kulturní 
stánek, a připomněl investice, kte-
ré se v  posledních letech ve měs-
tě uskutečňují nebo jsou již hotovy 
(např. Jezuitská kolej za 640 milio-
nů korun nebo oprava komunika-
ce Kremnická za 70 milionů korun). 
Zastal se místostarostky Z. Morav-
číkové ohledně kritiky některých 
opozičních zastupitelů k připravo-
vané sportovní hale, když údajně 
nezajistila finanční prostředky pro 
Kutnou Horu. Pozitivně hovořil 
i o její současné funkci náměstky-
ně hejtmana. Připomněl problema-
tiku arzenu na Kaňku a také stabi-
lizovaný stav a kladné hospodaření 
nemocnice. Informoval, že v nedáv-
né době navštívila kraj čínská dele-
gace, která přislíbila investice, a lze 
očekávat i nárůst turistů z Asie. Na 
základě dotazu zastupitele Martina 
Hlavatého (Alternativa) padla řeč  
i na plán odpadového hospodářství, 
který minulý týden krajské zastupi-
telstvo schválilo.

Zřízení mezinárodní univerzity

Dr. Miloš Philipp Štrajt a Ing. Ka-
rel Smejkal představili Spolek za zří-
zení mezinárodní Univerzity sv. 
Prokopa v Kutné Hoře. 

Dr. Štrajt hovořil o historii celé-
ho projektu, který začal být připra-
vován v roce 2012 spolu s dnes již 
zesnulým architektem Bořkem Šíp-

kem. Vyučovány by měly být obo-
ry, které se v současné době v Evro-
pě zatím nevyučují.

Zastupitelům odpověděl na ně-
kolik dotazů, např. proč se v ná-
zvu univerzity vyskytuje sva-
tý Prokop. Dle slov Dr. Štrajta je 
v Evropě zcela běžné, že jednotlivé 
univerzity mají své patrony, a právě 
sv. Prokop je jedním z  hlavních 
patronů české země i Středočes-
kého kraje. Projekt není nijak svá-
zán s církví a ani nebyl s církev-
ními představiteli konzultován. 
Univerzita by měla být státní. Za-

stupitelé po ukončení prezentace 
vyjádřili souhlas se zřízením uni-
verzity v našem městě.
Změna kategorie jednotky požární 
ochrany

Z důvodu možnosti žádání o dota-
ci na nákup nového hasičského vozu 
souhlasilo zastupitelstvo se změnou 
kategorie jednotky požární ochrany 
v Malíně z JPO V na JPO III.

Investiční úvěr

Rozsáhlou diskuzi si vyžádal ná-
vrh na přijetí investičního úvěru ve 
výši 94 milionů korun na financová-
ní výstavby sportovní haly Klimeš-
ka, nákupu pozemků pro vybudo-
vání průmyslové zóny, rekonstrukci 
Sankturinovského domu na Palac-
kého náměstí, revitalizace Vlašské-
ho dvora a nákupu kulturního domu 
Lorec. Karel Koubský ml. (Šance) se 
snažil pozměnit návrh usnesení tak, 
aby nebylo možné čerpat úvěr na 
výstavbu sportovní haly Klimeška 
v případě, že nebude schválena žá-

dost o dotaci. Oponovala mu Běla 
Hejná (ČSSD). Podle jejího názo-
ru hrají volnočasové a sportovní ak-
tivity důležitou roli např. z hlediska 
prevence kriminality, sportovní hala 
bude sloužit našim dětem a vnouča-
tům a měla by stát za všech okolnos-
tí. Radim Fedorovič (Změna) oko-
mentoval koaliční návrh slovy, že 
současná radnice byla za posledních 

Z ÚŘEDNÍ  DESKY

Záměr města Kutná Hora 
pronajmout prostory slou-
žící k podnikání (kanceláře 
č. 1, 2, 6, 7, 8, 9) v  I. patře 
budovy čp. 154, Šultyso-
va ul., Kutná Hora, za min. 
nájemné ve výši 800 Kč/
m2/rok. Nabídky lze podat 
písemně do 14:00 hod. dne 
13. 6. 2016. 

Záměr města Kutná Hora 
pronajmout nebytové pro-
story v  I. patře budovy čp. 
378, ul.  U  Beránky, Kutná 
Hora-Malín, za roční ná-
jemné ve výši 6 000 korun 
(+ paušál za služby 2 000 
Kč/rok). Účel užívání před-
mětu nájmu: klubovna. Ža-
datel musí být partnerem 
projektu, místním spolkem 
nebo organizací, jejíž akti-
vity jsou ve veřejném zájmu 
a které nerealizují zisk. Na-
bídky lze podat písemně do 
14:00 hod. dne 13. 6. 2016.

Záměr města Kutná Hora 
pronajmout prostor slou-
žící podnikání v  přízemí 
budovy č. p. 1, Kaňk, Kut-
ná Hora, která je součástí 
pozemku p. č. 251 v  k. ú. 
Kaňk, za roční nájemné 
minimálně ve výši 30 000 
korun. Nabídky lze podat 
písemně do 14:00 hod. dne 
14. 6. 2016.

Záměr města Kutná Hora 
pronajmout prostory slou-
žící podnikání v  II. patře 
budovy č. p. 167, Šultyso-
va ul., Kutná Hora, která 
je součástí pozemku p. č. 
1067 v  k. ú. Kutná Hora. 
Účel užívání: kancelář, mi-
nimální nájemné ve výši 
800 Kč/m2/rok za kancelář 
a 500 Kč/m2/rok za ostatní 
prostory. Nabídky lze po-
dat písemně do 14:00 hod. 
dne 14. 6. 2016.

Celá znění záměrů jsou zve-
řejněna na  úředních deskách 
města Kutná Hora a webové 
adrese: 
www.mu.kutnahora.cz. 
Kontakt: Odbor správy 
majetku MÚ Kutná Hora 
(tel: 327 710 170)

Hejtman Miloš Petera na jednání zastupitelstva
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Vítání občánků
V pondělí 25. dubna 2016 se 

ve velké zasedací síni Vlašské-
ho dvora uskutečnil slavnostní 
akt přivítání našich nejmenších 
občánků mezi občany města 
Kutná Hora. Členka Zastupi-
telstva města Kutná Hora paní 
Lenka Frankovicová popřála 
všem přítomným dětem hodně 
rodičovské lásky, mnoho zdra-
ví a štěstí v  celém jejich živo-
tě. Slavnostního aktu se zúčast-
nili se svými rodiči, prarodiči 
a přáteli Jan Chlumský, Vanda 
Lázňovská, Barbora Vašíčko-
vá, Kryštof Dostál, Nicol Puš-
ková, Veronika Váňová, Anna 
Hurtíková, Kristina Veisliková, 
Adam Hejský, Jiří Tyller, Ama-
lie Flachsová, Matyáš Bohatý, 
Tomáš Jelínek, Václav Janeček, 
Vanesa Lišková, Sofie Krupič-
ková a Emma Spudichová. I my 
se připojujeme s  přáním klid-
ného a bezstarostného dětství.

Svoz odpadu
Dle harmonogramu svozu tří-
děného odpadu „z ulice“ v roce 
2016 bude probíhat od 20. 6. 
do 22. 6. mobilní svoz rostlin-
ného odpadu z  ulic dle měst-
ských čtvrtí: 20. 6. Vnitřní měs-
to, Vrchlice, Hlouška, Šipší, 
Karlov, 21. 6. Žižkov, Kaňk, 
22. 6. Sedlec, Malín, Neškare-
dice, Perštejnec, Poličany. Pro 
tento svoz mohou občané při-
pravit na místo svých sběrných 
nádob rostlinný odpad: plevel, 
listí, proutí z ořezaných stromů, 
keřů a živých plotů. Pro tento 
svoz zabalte odpad tak, aby jej 
bylo možné snadno uchopit  
a naložit, nejlépe do pytlů. Od-
pad v pytlích nesmí být shnilý. 
Pařezy a kmeny nesvážíme. 
Odvoz zajišťují ve všech třech 
dnech technické služby Kutná 
Hora. V  průběhu celého roku 
mohou občané města Kutná 
Hora vozit svůj rostlinný odpad 
do kompostárny firmy ZERS 
v  Neškaredicích, kde jsou od-
pady odebírány zdarma s mož-
ností odběru kompostu. Více 
informací na stránkách města 
Kutná Hora www.mu.kutnah-
ora.cz, v  sekci MÚ informuje / 
Odpadové hospodářství.

52. zasedání rady města,  
27. dubna 2016

Odbor správy majetku

Radní schválili záměr na pro-
nájem prostor k podnikání v uli-
ci Šultysova 167 a také v části obce 
Kaňk č. p. 1.
Odbor památkové péče, školství 
a kultury

Byly rozděleny malé granty 
do výše 5 tisíc korun pro oblasti 
sport a vzdělávání a volný čas pro 
2. čtvrtletí roku 2016.
Odbor regionálního rozvoje  
a územního plánování

Městu Kutná Hora byla při-
znána finanční podpora z Inte-
grovaného operačního programu 
(IROP) na projekt „Územní plán 
Kutná Hora“ v maximální výši 
865 350 korun. Rada města dopo-
ručuje zastupitelstvu města dotaci 
přijmout.
Odbor investic

Smlouva o dílo na zakázku 
„Sankturinovský dům – zhotove-
ní dokumentace ke stavebnímu 
povolení“ bude uzavřena za část-
ku 380 tisíc korun s Ing. Markétou 
Šedivou.

Odboru investic bylo uloženo 
uzavření smlouvy o dílo na zpra-
cování projektové dokumenta-
ce pro územní a stavební řízení 
pro záměr „cyklostezky Vrchli-
ce“ v úseku „nádraží Kutná Hora 
město – zastávka Sedlec“ se spo-
lečností UNDER-CONSTRUCTI-
ON ARCHITECTS s. r. o. ve výši 
390 tisíc korun bez DPH.

Rada města rozhodla o využití fi-
nančních prostředků ve výši 2 mili-
ony korun na plánovanou revitali-
zaci části hřbitova U Všech svatých.

53. zasedání rady města,  
11. května 2016

Odbor ekonomický

Rada města schválila zaháje-
ní zadávacího řízení na podlimit-
ní veřejnou zakázku na službu  
s názvem „Poskytnutí investič-
ního úvěru“ ve výši 94 milionů 
korun na investiční akce multi-
funkční sportovní hala „Klimeš-
ka“ (40 mil. korun), rekonstruk-
ce „Vlašského dvora“ a parku 
(15,5 mil. korun), nákup kulturní-
ho střediska „Lorec“ (13 mil. ko-
run), nákup pozemků a pozem-
ků „průmyslové zóny“ (21,5 mil. 
korun) a rekonstrukce „Sankturi-
novského domu“ (4 mil. korun).

Odbor správy majetku

Bylo zahájeno zadávací řízení na 
veřejnou zakázku na nákup trak-
torové sekačky pro areál Olympia. 
Předpokládaná cena sekačky s  po-
žadovanými parametry je zhruba 
410 tisíc korun bez DPH. Traktoro-
vé sekačky v uvedené cenové hladi-
ně se vyznačují kvalitním materiálo-
vým zpracováním pro průmyslové 
využití, a tím i dlouhou životností.

Odbor investic

Společnost OLIVIUS, s. r. o., ze 
Sokolova pro město Kutná Hora 
zpracuje a podá žádost o dotaci na 
výstavbu retenčních nádrží v rám-
ci projektu „Regenerace hřbitova 
U Všech svatých“.

Rada města schválila uzavření 
smlouvy se společností ViP, v. o. s., 
PhDr. Ondřej Hubáček, za nabíd-
nutou cenu 386 tisíc korun na zpra-
cování podkladů, studie proveditel-
nosti a podání žádosti o dotaci.

Smlouva o dílo bude uzavře-
na se společností STAVONEL, 
spol. s r. o., z Kutné Hory na zá-
kladě poptávkového řízení na re-
konstrukci školního hřiště ZŠ Ka-
menná stezka. Rekonstrukce se 
uskuteční v létě tohoto roku.

                (Radim Fedorovič, radní)

18 měsíců schopna splatit 58 mili-
onů korun dluhů po předchozích 
radnicích a v příštím roce bude mu-
set splatit dalších 15 milionů.

Karel Koubský st. (KDU-ČSL) 
vyjádřil svůj nesouhlas s  vytvoře-
ním průmyslové zóny na Karlově. 
Dle jeho názoru bychom neměli za-
stavovat ornou půdu.

Zastupitel Martin Hlavatý (Al-
ternativa) navrhl odložit přije-
tí úvěru až po projednání nabídek 
bankovních ústavů. Vedoucí od-
boru investic Ing. Jiří Janál varo-
val, že v případě přijetí dotace na 
sportovní halu bude muset měs-
to ze dne na den prokázat, že dis-
ponuje finančními prostředky. Ja-
kékoliv zpoždění přijetí úvěru by 
mohlo ohrozit dokončení stavby 
v  termínu, a tudíž bychom poté 
byli nuceni dotaci vrátit. Protiná-
vrh M. Hlavatého podpořilo 10 za-
stupitelů, a proto nebyl přijat. Pro 
původní koaliční návrh na přije-

tí investičního úvěru hlasovalo 15 
zastupitelů a byl schválen.
Rekonstrukce komunikace Bělocer-
kevská

Dana Vepřková (Šance) kritizo-
vala rozhodnutí rady města, která 
navýšila rozpočet na rekonstruk-
ci ulice Bělocerkevská. Přesto-
že březnové zastupitelstvo měs-
ta nepodpořilo navýšení, radní 
rozhodli o přidělení dodatečných 
prostředků na opravy nejen povr-
chu vozovky, ale i chodníků a ve-
řejného osvětlení. Starosta Martin 
Starý (Změna) reagoval, že rekon-
strukce komunikace byla do zásob-
níku akcí rozpočtu města zařazena 
již v roce 2013, a tehdy při tvorbě 
samotného projektu tedy vznikla 
chyba, kterou současná rada města 
svým rozhodnutím napravila: Jest-
liže opravujeme komunikaci, měli 
bychom ji opravit celou.
Snížení nájmu společnosti KH 
TEBIS

Rozpočtové opatření na sníže-
ní nájmu společnosti KH TEBIS 
s.r.o. o částku 1 210 000 korun bylo 
schváleno. Bývalý jednatel společ-
nosti a zastupitel K. Koubský ml. 
vyčetl předsedovi dozorčí rady  
R. Fedorovičovi, že uvedl mylné 
informace v  Kutnohorských lis-
tech o důvodech snížení nájmu. 
Radní Fedorovič reagoval slovy, 
že kdyby si zastupitelé přečetli 
cenové rozhodnutí ERÚ, dojdou 
k závěru, že energetický úřad ne-
přikazuje maximální výši smluv-
ního nájmu, ale pouze maximál-
ní výši nájmu pro účely cenové 
kalkulace tepla, což je zásadní 
rozdíl.
Udělení čestného občanství

Zastupitelé se jednomyslně shod-
li na udělení čestného občanství 
muzikantu a dirigentu Miroslavu 
Jiřištovi, který v  únoru letošního 
roku oslavil své 88. narozeniny.

(Radim Fedorovič, radní)

Rada města Kutná Hora
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Likvidace odpadu 
pro podnikatele

Město Kutná Hora nabízí 
podnikatelům využití systé-
mu zavedeného městem pro 
nakládání s komunálním od-
padem. Mezi povinnosti pod-
nikatelů patří také zajištění 
odvozu a likvidace odpadu, 
který vzniká při podnikatel-
ské činnosti. V  žádném pří-
padě nesmějí využívat od-
padkové koše na ulicích. Ty 
jsou určeny pouze k  odlože-
ní drobného odpadu vzniklé-
ho během pohybu fyzických 
osob po veřejných prostran-
stvích města. Město Kutná 
Hora má zaveden systém pro 
nakládání s komunálním od-
padem v  souladu s  platnou 
obecně závaznou vyhláškou 
města. Každý podnikatel, kte-
rý při své činnosti produku-
je odpad podobný komunál-
nímu, se na základě uzavřené 
smlouvy může zapojit do sys-
tému zavedeného městem. 
Zapojené subjekty poté mo-
hou do kontejnerů rozmístě-
ných na veřejných prostran-
stvích města odkládat tříděný 
odpad: papír, plast, sklo, ná-
pojový karton. V případě vět-
šího množství odpadů by 
měli podnikatelé kontaktovat 
oprávněnou osobu čili svozo-
vou společnost (např. MVE 
PLUS, s. r. o., Čáslav, AVE CZ 
odpadové hospodářství), se 
kterou bude uzavřená smlou-
va o svozu a odstranění od-
padu. Má-li podnikatel řádně 
uzavřenou smlouvu o likvida-
ci směsného odpadu a součas-
ně i smlouvu k  odstraňová-
ní vytříděných složek, vyhne 
se možným sankcím. Žádost  
o využití systému zavedeného 
městem, návrh smlouvy a ce-
ník, je možné stáhnout na we-
bových stránkách 
www.mu.kutnahora.cz. 

Zapojení do systému na-
kládání s  odpady města Kut-
ná Hora lze sjednat na MěÚ 
v Kutné Hoře (Vlašský dvůr), 
s referentkou technického od-
dělení Kateřinou Hladíko-
vou, tel. 327  710  187, e-mail  
hladikova@mu.kutnahora.cz.

Bylo příjemné zúčastnit se části 
konference v  předvečer 700. výro-
čí narození krále Karla IV., pořáda-
né Cechem českých vinařů v klášte-
ře Svaté Voršily, GASK a Vlašském 
dvoře. Poutavá přednáška PhDr. 
Kláry Benešovské z  Ústavu dějin 
umění a následné shrnutí života 
našeho pana krále v podání uměl-
ců Alfréda Strejčka a Štěpána Raka 
byly silným kulturním zážitkem. 
Závěrečný přípitek se samotným 
králem po jeho promluvě z pavla-
če Vlašského dvora, byl za zvuku 
fanfár milým završením pozdního 
odpoledne. Karel IV. je jedním 
z mnoha symbolů naší státnos-
ti. Stal se zakladatelem význam-
ných a dominantních staveb ne-
jen na území našeho státu. A tak 
pohled do historie může umocňo-
vat lítost našeho beztak krásného 

města, že nám v něm po králi ne-
zůstalo nic tolik významného jako 
v Praze, na Karlštejně i jinde. I přes-
to si dle historiků našeho města pro 
jeho stříbrné bohatství hleděl a po-
máhal s jeho zvelebováním. 

Bylo by pošetilé srovnávat se, 
byť s odstupem stovek let, s naším 
vladařem a jinými velikány. Každá 
doba však zanechává nesmazatel-
nou stopu v našich dějinách. Je přá-
ním nás všech vytvářet takové hod-
noty, které docení naše generace i ty 
následující. Jak úžasnou proměnou 
prošlo naše město od doby zápisu 
na Seznam kulturního a přírodní-
ho dědictví památek UNESCO, je 
zásluhou předešlých vedení města 
a zastupitelských sborů. A naší po-
vinností je na tento rozvoj konti-
nuálně navázat. Dojde-li k realizaci 
připravovaných projektů, dotknou 

Vzpomínka na krále

se široké oblasti každodenního ži-
vota. Bez získaných dotací, podmí-
něných finanční spoluúčastí, a bez 
čerpaného úvěru bychom si je de 
facto nemohli dovolit zahájit. Důl 
Osel už nám stříbrné bohatství na 
jejich pokrytí nevydá. 

Čerpání úvěrů je zdravá služba, 
ovšem nesmí překročit únosnou 
mez finančních možností samo-
správy je splácet. Nezapomínejme, 
že každá nová stavba, zrekonstru-
ovaná budova, revitalizovaná kra-
jina nebo poskytovaná služba – to 
vše s sebou přinese následné výda-
je na údržbu a provoz plynoucích 
z dotačních a provozních závazků. 
Budou zásadně ovlivňovat budoucí 
rozpočty našeho města.

Doposud nejsme jednotní ve sna-
ze hledání úspor při chodu měst-
ského úřadu. Až příliš prostředků 
město schvaluje a rozdává, aniž by 
důsledně kontrolovalo oprávněnost 
jejich poskytnutí. Vzrůstají náro-
ky na další finanční prostředky 
již zrealizovaných projektů. Ne 
všechny silnice, chodníky, měst-
ské nemovitosti a další prvky ob-
čanské vybavenosti jsou v  do-
konalém stavu. Některé dodnes 
chybějí. Nepřipusťme realizová-
ním smělých a velkolepých plánů 
situaci, že nebudeme mít finanční 
prostředky na věci běžného pro-
vozu. Tvořme hodnoty, podílej-
me se na zkvalitňování života nás 
všech, ale se vší opatrností a zod-
povědností.     

(Josef Kraus, radní)

Foto: Pavel Lukáč

Více info:  
www.vedanasbavi.cz/masterlektor

Chytré kroužky pro děti 
i ve vašem městě

Odměna až 250 Kč/hod.
Věda nás baví o.p.s.
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Nejen o Královském stříbření 
Kutné Hory jsme si povídali 
s hlavní organizátorkou akce 
Světlanou Hrabánkovou. 

Letos nás čeká jubilejní ročník 
Královského stříbření. Jak se na 
těch dvacet pět let díváte zpětně?

Možná trochu s pobavením nad 
tím, z  jakého NIC jsme začínali,  
a také trochu s údivem, co všechno 
člověk vydrží, když chce nějakou 
myšlenku realizovat. Vždy, když 
začínám pracovat na aktuálním 
scénáři, říkám si, co všechno jsme 
již v ději odehráli a při akci zažili. 
Je to totiž kus kutnohorské historie. 
Jinak těch pětadvacet let je hlavně 
spousta práce a nervů. Sice si říká-
te, že už máte řadu zkušeností  
a tak nějak víte, jak na co, ale nasta-
nou nové situace, především v sou-
časné době, kdy se musíme vypo-
řádávat s  jinou lokací – a pro nás 
pořadatele a účinkující poměrně 
náročnou a nevhodnou –, přijdou 
momenty, kdy na něco důležité-
ho zapomenete, nastanou technic-
ké zádrhely a tak podobně. Vždy 
je to moje noční můra. Stříbření 
vznikalo, jak se říká, „na koleni“, 
teď je to realizačně nesmírně ná-
ročná akce, kdy bez zkoušek pro-
storu a mluveného slova pouštíte 
„na plac“ přibližně dvě stě účinku-
jících, kteří se sjíždějí z celé repub-
liky. Někteří jsou takzvaní skalní 
účinkující, s  akcí doslova dospěli 
a také zestárli. Ti mají zkušenosti 
a o ty se často můžu opřít. Na je-
jich nadšení je možno se spoleh-
nout a bez nich by to ani nešlo. 
Vždyť konkrétní výkonný příprav-
ný tým pro program tvoří skuteč-
ně se mnou dohromady maximál-

ně pět lidí. S technickou stránkou 
a nezbytným organizačním „poza-
dím“ akce mi potom velice pomá-
hají kolegové z muzea. Nejnároč-
nější je vždy celou akci v  sobotu 
dopoledne tak nějak rozjet. Po-
tom už mnohé věci plynou lépe 
také díky tomu, že kolem sebe cítí-
te plno nadšených lidí. To je třeba 
velice ocenit, bez toho jde všech-
no hůře. Ten, kdo někdy organizo-
val akci pro lidi, ví, jak může být 
role pořadatele nevděčná. Vždyc-
ky se najdou ti, kterým se něco, 
nebo dokonce vše nelíbí, a v  Če-
chách jsou tito lidé bohužel sly-
šet více než ti spokojení. Je někdy 
těžké neklesat na mysli. Přesto se 
vždy na konci akce dostaví kromě 
únavy i dobrý pocit a radost, když 

vše klapne, jak má, a diváci si ví-
kend v Kutné Hoře užijí.

Co chystáte pro letošní rok?
Letošní ročník probíhá jako 

součást celostátních oslav 700 let 
od narození Karla IV. a nese mot-
to „Na počest císařského otce“. 
Diváci se přenesou do roku 1396, 
kdy by se císař Karel dožil svých 
osmdesátých narozenin. Každý 
rok Stříbření je zasazen postup-
ně do jiného roku, jehož skuteč-
né události se odrážejí ve scéná-
ři. Snažím se vždy zakomponovat 
do textů zajímavé informace vzta-
hující se k historii Kutné Hory 
i českého království. Jistě, pro ně-
které diváky jsou to jen drobné 
nuance, ale věřte, že zpracování 
historických pramenů dá někdy 

docela zabrat. Ze shromážděných 
podkladů mi potom nakonec 
v ději scénky může vzniknout tře-
ba jen minutová replika v  textu. 
I tak si ale myslím, že to stojí za 
to, že je řada vnímavých návštěv-
níků, kteří si tu informaci třeba 
zapamatují. Tímto způsobem se 
také z diváků-laiků postupně stá-
vají nadšenci historie a takzva-
ní vyznavači návratů po křivce 
času. Tento trend je hlavně mezi 
mladými lidmi velmi na vzestupu  
a také pro ně se snažím, aby Stří-
bření nebyla jen povrchní zábav-
né scénky uvádějící například 
šermířské šarvátky, jako je to ob-
vyklé jinde. Mnohé texty hlav-
ních představitelů v sobě nesou 
sdělení o skutečných dobových  

Nejen o Stříbření se Světlanou Hrabánkovou

Světlana Hrabánková s dcerou Lucií a vnukem



Chceme, aby si všichni našli „to své“…
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ZPRÁVY

reáliích, používají například re-
plik ze středověké poezie, citu-
jí středověké havířské a mincíř-
ské názvosloví a tak dále. Takto se 
divák může „bezbolestně“ přiučit 
mnohým poznatkům z  historie, 
ze způsobů středověkého života, 
ze středověkých ideálů, morálky 
a tak dále. Chceme, aby si všich-
ni našli „to své“. 

Na co se tedy návštěvníci mo-
hou těšit?

Děj slavnosti opět proběhne 
v  programovém prostoru kolem 
chrámu sv. Panny Barbory a v za-
hradách GASK. Oproti loňské-
mu roku přibylo nové programo-
vé místo. Na nádvoří GASK bude 
připraveno kolbiště, kde také pro-
běhne letošní novinka, turnaj v ry-
tířské lukostřelbě. A v sobotu tra-
diční soutěž „Střelba ku ptáku“, 
která se podle historických pra-
menů v Kutné Hoře i jiných měs-
tech pravidelně konala. Chceme se 
také více zaměřit na rodiny s dět-
mi. V zahradách tak bude na ně-
kolika místech prostor pro rytíř-
ský tábor. Malí rytíři a princezny 
i jejich rodiče se budou moci se-
známit s „bojovými disciplína-
mi“ s takzvanými chladnými zbra-
němi i s  uměním střelby z  luku 
a kuše. Jistě se například pro-
střednictvím předvádění tradič-
ních řemesel také budou moci 
zábavnou formou více dozvě-
dět o tehdejším životě, řemeslech  
a tradicích. Nově se na Stříbření 
představí žonglérské divadlo Ko-
medianti Na Káře a další. Zorgani-
zovali jsme také v muzeu kurz tvor-
by gotického kostýmu, který jsme 
připraveni podle počtu zájemců 
zopakovat. Letošní další novin-
kou jsou různé benefity: Zvýhod-
něné vstupy, ke kterým bude své-
ho nositele opravňovat vstupenka 
na Stříbření. Věříme, že tuto aktivitu 
návštěvníci uvítají a budou se snažit 
využít vše co největší měrou. Pro-
gram Stříbření je ale nabitý, takže 
všechno zajímavé. A krásné z Kut-
né Hory nelze za tak krátkou dobu 
obsáhnout. Jistě mnohé návštěv-
níky, především ty, kteří přijíždě-
jí z větší dálky, budeme inspirovat, 
aby se „na Hory Kutné“ opět vráti-
li a věnovali jejich poznání co nej-
delší čas.                                      (ed)

Císařská koruna v Hrádku

Česká republika i střední Evro-
pa si letos připomenou význam-
né výročí: 700 let od narození 
českého krále a císaře Svaté říše 
římské, Karla IV. Lucembur-
ského. Tomuto tématu se bude 
věnovat i výstava „Kutná Hora  
a Lucemburkové na českém trů-
ně“, kterou mohou návštěvní-
ci zhlédnout od 3. června do 29. 
listopadu v Českém muzeu stří-
bra na Hrádku v Kutné Hoře.  
A na co se mohou těšit? Samo-
zřejmostí jsou prezentační pa-
nely s texty v českém a anglic-
kém jazyce doplněné ikonogra-
fií. K  vidění však budou také 
unikátní exponáty: replika císař-
ské koruny (bude vystavena od 
3. 6. do 31. 8.), replika sedlec-
ké monstrance, vzácné faksimile 
například Velislavovy bible nebo 
právní knihy z doby Václava IV. 
Neméně zajímavé jsou také au-
torské sochařské bysty panovní-
ků a královen zpracované podle 
dobových pramenů. K  výstavě 
jsou připravovány také zajíma-
vé přednášky pro veřejnost a in-
teraktivní doprovodný program 
pro žáky základních škol. Kut-
nohorské základní školy mají 
navíc vstup na výstavu zdarma, 
ostatní návštěvníci za dvacetiko-
runu, zvýhodněné vstupné sto-
jí polovic. 
Světlana Hrabánková, ředitel-
ka Českého muzea stříbra a ku-
rátorka výstav, nám k tomu řek-
la: „Přestože je z  období vlády 
Lucemburků zachováno poměr-
ně málo autentických hmotných 
pramenů, rozhodli jsme se toto 
významné téma zpracovat. Vá-
žíme si podpory Středočeského 
kraje, který zapůjčil repliku cí-
sařské koruny, a Římskokatolic-
ké farnosti, která zapůjčila repli-
ku Sedlecké monstrance. Mys-
lím, že se několikaměsíční úsilí 
lidí, kteří se podíleli na vytvoře-
ní výstavy, odrazilo na výsledku. 
Přijďte se přesvědčit sami…“              

(ed)

Královské stříbření, víkend 25. – 26. června 2016  
u chrámu sv. Barbory a v zahradách GASK

Kutnohorští horníci vítají krále.

Rytířský turnaj.

Král Václav IV. s chotí Žofií.
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Městské Tylovo divadlo

Kino Modrý kříž

10. 6. | 17:00 hod. VYSTOUPENÍ FIT STUDIA 
JITKY BRACHOVCOVÉ
Ukázky nejlepších výkonů kolektivů Fit studia.
12. 6. | 15:00 hod. TŘI SPLNĚNÁ PŘÁNÍ
Tylova herecká škola Kutná Hora. Potkat kouzel-
ného dědečka se vyplatí. Pro hodné děti má po 
kapsách vždy nějakou tu pohádku. Setkáte se  
s Červenou karkulkou i vlkem, budete možná 
závidět Jeníčkovi a Mařence sladký perník a dr-
žet palce všem, kteří se snaží vytáhnout velikou 
řepu. Děti hrají dětem i rodičům. Hrají: A. Buřičo-

vá, M. Ečer, K. Chybová, J. Kukral, K. Lázňovská,  
F. Mašek, J. Přenosilová, K. Šimáčková, P. Školný, 
O. Vecek, V. Větrovská, F. Vlach, N. Vondrysová, 
A. Votavová, L. Zárubová, E. Zecová a V. Veselý; 
organizační spolupráce: Věra Beňová; režie: Vác-
lav Veselý. Vstupné: 70 Kč, děti do 10 let zdarma
15. 6. | 15:00 hod. AKADEMIE DDM KUTNÁ 
HORA
19. 6. | 17:00 hod. FIT ART DAY
Vystoupení tanečních kolektivů FIT Art studia 
Jarmily Kolínské. Vstupné: 80, 40 Kč

21. 6. | 19:00 hod. PRO KOHO JE BRÁNA TĚSNÁ? 
Studenti Gymnázia Jiřího Ortena + muzikálový 
orchestr. Ryze autorský muzikál vznikl na půdě 
Gymnázia Jiřího Ortena v  Kutné Hoře. Autorem 
literární předlohy je PaeDr. Jiří Posselt, hudbu 
složil Mgr. Zdeněk Licek. Podstatnou část účinku-
jících tvoří studenti školy, muzikálový orchestr je 
doplněn o externí hráče – většinou profesionály, 
učitele základních uměleckých škol. Dílo zpraco-
vává několik období života Ježíše Krista, počínaje 
jeho rozmluvami coby dvanáctiletého chlapce 

s farizei a učiteli zákona přes kázání Boží pravdy li-
dem, kteří se s ním osobně setkali, projevy upřím-
né a dokonalé lásky, laskavé napomínání za hřích  
a nemoudrost až k osobnímu pokoušení ďáblem  
a praktickému potvrzení faktu, že „ve své domovi-
ně není nikdo prorokem“.
28. 6. | 17:00 hod. AKADEMIE ZŠ ŽIŽKOV  
29. 6. Slavnostní ZAKONČENÍ ŠKOLNÍHO 
ROKU
ZŠ TGM Kutná Hora
www.divadlo-kutnahora.cz

1. 6. | 18:00 hod. ANGRY BIRDS VE FILMU, 3D
USA, animovaný, 109 min., vstupné 130 Kč, pro 
děti, český dabing. Režie: Clay Kaytis, Fergal 
Reilly.
2. 6. | 19:00 hod. captain america: ob-
čanská válka, 2D
USA, akční sci-fi, 148 min., vstupné 110 Kč, 
do 12 let nevhodný, český dabing. Hrají: Chris 
Evans, Robert Downey Jr., Scarlett Johansson. 
Režie: Anthony Russo, Joe Russo.
3. 6. | 19:00 hod. captain america: ob-
čanská válka, 3D
USA, akční sci-fi, 148 min., vstupné 130 Kč, 
do 12 let nevhodný, český dabing. Hrají: Chris 
Evans, Robert Downey Jr., Scarlett Johansson. 
Režie: Anthony Russo, Joe Russo.
4. 6. | 16:00 hod. bella a sebastian: dob-
rodružství pokračuje
Francie, rodinný, 99 min., vstupné 50 Kč, mlá-
deži přístupný, český dabing. Hrají: Félix Bos-
suet, Tchéky Karyo, Margaux Châtelier. Režie: 
Christian Duguay.
 4. 6. | 19:00 hod. DCERA ČARODĚJKY
USA, horor, 96 min., vstupné 100 Kč, do 12 let 
nevhodný, český dabing. Hrají: Rebecca Emilie 
Sattrup, Peter Plaugborg, Jakob Oftebro. Režie:  
Kenneth Kainz.
5. 6. | 16:00 hod. ŽELVY NINJA 2, 3D
USA, akční komedie, 112 min., vstupné 140 Kč, 
mládeži přístupný, český dabing. Hrají: Megan 
Fox, Stephen Amell, Laura Linney, Will Arnett. 
Režie: Dave Green.
5. a 8. 6. | 19:00 hod. BELMONDO
Francie, dokumentární, 87 min., vstupné 100 
Kč, mládeži přístupný, s titulky. Hrají: Jean-Paul 
Belmondo, Claudia Cardinale, Alain Delon. Re-
žie: Régis Mardon.

9. 6. | 00:01 hod. WARCRAFT: PRVNÍ STŘET, 3D 
(půlnoční premiéra)
USA, akční, 123 min., vstupné 150 Kč, do 12 
let nevhodný, český dabing. Hrají: Ben Foster, 
Travis Fimmel, Dominic Cooper, Paula Patton. 
Režie: Duncan Jones.
9. 6. | 19:00 hod. WARCRAFT: PRVNÍ STŘET, 
2D 
USA, akční, 123 min., vstupné 130 Kč, do 12 
let nevhodný, český dabing. Hrají: Ben Foster, 
Travis Fimmel, Dominic Cooper, Paula Patton. 
Režie: Duncan Jones.
10. 6. | 19:00 hod. WARCRAFT: PRVNÍ STŘET, 
3D
USA, akční, 123 min., vstupné 150 Kč, do 12 
let nevhodný, český dabing. Hrají: Ben Foster, 
Travis Fimmel, Dominic Cooper, Paula Patton. 
Režie: Duncan Jones.
11. 6. | 16:00 hod. NÁVŠTĚVNÍCI 3: REVOLUCE
Francie / Belgie / ČR, rodinná komedie, 109 
min., vstupné 110 Kč, český dabing. Hrají: Jean 
Reno, Christian Clavier, Franck Dubosc. Režie: 
Jean-Marie Poiré.
11. - 12. 6. | 19:00 hod. DĚDA
ČR, komedie, 110 min., vstupné 100 Kč, mláde-
ži přístupný. Hrají: František Segrado, David Su-
chařípa, Petra Hřebíčková, Bolek Polívka. Režie: 
Mejla Basel.
12. 6. | 16:00 hod. ŽELVY NINJA 2, 2D
USA, akční komedie, 112 min., vstupné 120 Kč, 
mládeži přístupný, český dabing. Hrají: Megan 
Fox, Stephen Amell, Laura Linney, Will Arnett. 
Režie: Dave Green.
15. 6. | 19:00 hod. X-MEN: APOKALYPSA, 2D
USA, akční sci-fi, 130 min., vstupné 110 Kč, do 
12 let nevhodný, český dabing. Hrají: James 
McAvoy, Michael Fassbender, Jennifer Lawren-

ce. Režie: Bryan Singer.
16. 6. | 19:00 hod. X-MEN: APOKALYPSA, 3D
USA, akční sci-fi, 130 min., vstupné 130 Kč, do 
12 let nevhodný, český dabing. Hrají: James 
McAvoy, Michael Fassbender, Jennifer Lawren-
ce. Režie: Bryan Singer.
17. 6. | 19:00 hod. V ZAJETÍ DÉMONŮ 2
USA, horor, 134 min., vstupné 110 Kč, do 15 let 
nevhodný, s titulky. Hrají: Vera Farmiga, Patrick 
Wilson, Frances O‘Connor, Maria Doyle Kenne-
dy. Režie: James Wan.
18. 6. | 16:00 hod. KNIHA DŽUNGLÍ, 3D
USA, dobrodružný, rodinný, 105 min., vstupné 
120 Kč, mládeži přístupný, český dabing. Hrají: 
Neel Sethi, Bill Murray, Ben Kingsley, Idris Elba, 
Scarlett Johansson. Režie: Jon Favreau.
18. 6. | 19:00 hod. MAGGIE MÁ PLÁN
USA, komedie, 99 min., vstupné 110 Kč, do 12 
let nevhodný, s  titulky. Hrají: Julianne Moore, 
Greta Gerwig, Ethan Hawke, Travis Fimmel. Re-
žie: Rebecca Miller.
19. 6. | 16:00 hod. ALENKA V ŘÍŠI DIVŮ: ZA 
ZRCADLEM, 3D
USA, dobrodružný, 113 min., vstupné 130 Kč, 
mládeži přístupný, český dabing. Hrají: Mia Wa-
sikowska, Johnny Depp, Helena Bonham Carter. 
Režie: James Bobin.
19. 6. | 19:00 hod. PODFUKÁŘI 2
USA, komedie, 115 min., vstupné 110 Kč, do 
12 let nevhodný, s titulky. Hrají: Mark Ruffalo, 
Jesse Eisenberg, Woody Harrelson. Režie: Jon 
Murray Chu.
22. 6. | 19:00 hod. JAK BÁSNÍCI ČEKAJÍ NA 
ZÁZRAK
ČR, komedie, 120 min., vstupné 110 Kč, mládeži 
přístupný. Hrají: Pavel Kříž, David Matásek, Eva 
Jeníčková, Josef Somr. Režie: Dušan Klein

23. 6. | 19:00 hod. DEN NEZÁVISLOSTI: NOVÝ 
ÚTOK, 2D
USA, akční sci-fi, 128 min., vstupné 130 Kč, do 
12 let nevhodný, český dabing. Hrají: Jeff Gol-
dblum, Bill Pullman, Liam Hemsworth. Režie:  
Roland Emmerich.
24. - 25. 6. | 19:00 hod. DEN NEZÁVISLOSTI: 
NOVÝ ÚTOK, 3D 
USA, akční sci-fi, 128 min., vstupné 150 Kč, do 
12 let nevhodný, český dabing. Hrají: Jeff Gol-
dblum, Bill Pullman, Liam Hemsworth. Režie:  
Roland Emmerich.
25. 6. | 16:00 hod. PAT A MAT VE FILMU
ČR, animovaný, 80 min., vstupné 90 Kč, pro 
děti. Režie: Marek Beneš.
26. 6. | 16:00 hod. ANGRY BIRDS VE FILMU, 
2D 
USA, animovaný, 109 min., vstupné 110 Kč, pro 
děti, český dabing. Režie: Clay Kaytis, Fergal 
Reilly.
26. 6. | 19:00 hod. LÉTO ALL EXCLUSIVE
Francie, komedie, 93 min., vstupné 110 Kč, do 
12 let nevhodný, český dabing. Hrají: Philippe 
Lacheau, Alice David, Vincent Desagnat. Režie: 
N. Benamou, Philippe Lacheau.
29. 6. | 19:00 hod. JAK SE ZBAVIT NEVĚSTY
ČR, komedie, 89 min., vstupné 90 Kč, do 12 
let nevhodný. Hrají: David Matásek, Veronika 
Žilková, Andrea Kerestešová. Režie: Tomáš Svo-
boda.
30. 6. | 19:00 hod. PAŘBA V PATTAY
Francie, komedie, 97 min., vstupné 110 Kč, do 
12 let nevhodný, český dabing. Hrají: Ramzy Be-
dia, Gad Elmaleh, Fred Testot, Sabrina Ouazani. 
Režie: Franck Gastambide.
Změna programu vyhrazena. www.kino-kutna-
hora.cz

V  roce 2010 nastala velká re-
konstrukce a přístavba historic-
ké budovy školy v Křeseticích, 
která probíhala až do roku 2015, 
kdy se celá budova zateplila  
a dostala nový plášť. Přístavba se 
týkala rozšíření budovy: v přízemí 
vznikla nová herna MŠ a její nové 
hygienické zázemí a šatna. Pro 
ZŠ vznikly nové prostory - školní 
výdejna, jídelna pro žáky a škol-
ní družina. V  prvním patře se 
zvětšila tělocvična s koutem na 
tělocvičné nářadí, vznikla nová 
učebna – jazyková třída a sborov-
na a místnost pro úklid. Z původní 
historické budovy se vyloupla bu-
dova, která je hezká, prostorná, 
nově vybavená a rovněž odpoví-
dá hygienickým předpisům. Díky 

Rekonstrukce školy v Křeseticích
dotacím, které obec obdržela, se 
mohla pustit do takového rozsáh-
lého projektu, který pomohl za-
chovat a zkrášlit školu, na kterou 
jsou křesetičtí pyšní. 

„K rekonstrukci školní budo-
vy v  období 2010 – 2015 nám 
pomohly dotace z  Fondu Stře-
dočeského kraje - Fond rozvoje 
obcí a měst (2010 a 2012) ve 
výši 4  592  658 Kč (rekonstruk-
ce a přístavba) a dotace ze Stát-
ního fondu životního prostředí 
ČR v  rámci Operačního progra-
mu Životního prostředí (2014 
– 2015) ve výši 723 149 Kč (za-
teplení). Zbytek jsme financovali 
z vlastních zdrojů částkou ve výši 
3 133 387 Kč.“

Mgr. Marie Jirků, starostka

I n z e r c e
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6. 5. – 15. 6. PETR HEJCMAN – ŽENA Č. 37
Knihkupectví & galerie Kosmas. Výstava fotografií.
6. 5. – 22. 6. RICHARD NESTLER – OBRAZY
Galerie Felixe Jeneweina, Vlašský dvůr. www.
gfj.kh.cz
25. 5. – 10. 7. ŠLECHTICKÁ POSELSTVÍ S DO-
PROVODNÝM PROGRAMEM RODEM DACZIC-
KÝCH Z HESLOWA
Spolkový dům. Připomenutí si statečného poči-
nu české zemské šlechty podepsáním „Prohlá-
šení české a moravské šlechty v září 1939“. Pat-
ronát nad celým projektem Šlechtická poselství 
drží kardinál Dominik Duka a záštitu nad výsta-
vou spolu s ním převzali Miloš Petera, hejtman 
Středočeského kraje, a starosta města Kutná 
Hora Martin Starý. www.kutnahora.cz
3. 6. – 31. 7. FRANTIŠEK RINGO ČECH – OBRA-
ZY A GRAFIKY
Galerie naivního umění, Husova 143. Vernisáž: 
3. 6. v 18:00 hod. www.naivegallery.cz

České muzeum stříbra
3. 6. – 29. 11. KUTNÁ HORA A LUCEMBURKO-
VÉ NA ČESKÉM TRŮNĚ
Hrádek. Výstava osvětluje nenahraditelnou roli 
královského horního města Kutná Hora pro 
samotnou podstatu moci a vlády čtyř českých 
lucemburských panovníků Jana, Karla, Václava 
a Zikmunda. Návštěvníci uvidí vzácné exponáty: 
repliku římské císařské koruny a sedlecké mon-
strance, faksimile Velislavovy bible a právní 
knihy doby Václava IV. nebo bysty panovníků. 
Kutnohorské školy mají vstup na výstavu zdar-
ma. Doprovodný program pro školní skupiny 
na: www.cms-kh.cz/pro-skoly

1. 4. – 30. 11. KÁMEN, KOV, ŠPERK 
Kamenný dům. Práce studentů Střední umě-
leckoprůmyslové školy a Vyšší odborné školy 
v Turnově.
www.cms-kh.cz

Galerie Středočeského kraje
5. 6. – 30. 10. 2016 Dana Sahánková – 
Vertikála šerosvitu
Fascinující velkoformátové tušové kresby Dany 
Sahánkové propojují světy všedního osobního 
prožitku, podvědomí a vědomí universa a jeho 
řádu. Všechny tři roviny se střetávají a dyna-
micky slučují v několika plánech, v nichž ikono-
graficky dominují zvířecí motivy. Detailu však 
kontrastuje celek universa a obrazy se stávají 
jakýmsi zobrazením theatrum mundi. Vernisáž: 
4. 6. 2016
 5. 6. – 30. 10. Vjemy (Adam a Samuel Ci-
glerovi a Světlana Koženova) – Stří-
bro
Studio Vjemy připravuje pro galerijní prostor 
Whitebox projekt Stříbro inspirovaný slavnou 
historií Kutné Hory vázanou na těžbu tohoto 
drahého kovu. Pokusí se prostřednictvím troj-
rozměrných porcelánových produktů vytvořit 
iluzivní metaforu nekonečného prostoru těžeb-
ní štoly, pocit propadu do hlubin bude umocněn 
nakloněnými zrcadly a specifickým nasvícením. 
Celou instalaci podpoří i doprovodné pachové 
vjemy. Vernisáž: 4. 6. 2016
5. 6. – 30. 10. Václav Linek – Opožděné 
příchody
Název výstavy se nese v duchu absurdního 
humoru, jenž je bytostně vlastní výtvarníkovi 

Václavu Linkovi. Je to jakási svérázná omluva 
jeho otci, učiteli kreslení na tehdejší kutnohor-
ské jedenáctiletce nacházející se nedaleko od 
jezuitské koleje. Do školy autor s pravidelnou 
přesností přicházel pozdě. Zároveň je expozice 
i malou oslavou významného životního jubilea 
umělce. Opožděné příchody představí průřez 
jak starších prací, tak nejnovějších i kolorova-
ných kreseb. Vernisáž: 4. 6. 2016
 5. 6. – 30. 10. Dorota Sadovská
Multimediální výtvarnice a vydavatelka ča-
sopisu SADO, distribuovaného na Slovensku, 
v Rakousku, Čechách a Francii, studovala na VŠ 
výtvarných umění v Bratislavě a École Nationale 
des Beaux-Arts v Dijonu u Orlan, Yan Pei-Minga 
a Pata Brudera. Jejím hlavním námětem je lid-
ské tělo – ať již v celku, nebo v části, někdy do-
konce postačí připomínka v podobě antimódní 
kreace. Jindy tělo umožňuje jeho transformace 
nebo nápodobu jiných živočišných druhů při 
makrodetailu, jindy ornamentálnost, vzniklou 
množením nebo zrcadlovým zdvojením. Verni-
sáž: 4. 6. 2016
26. 6. – 23. 10. XXL pohledů na současné 
slovenské výtvarné umění
Dlouhodobý výstavní projekt představující před-
ní slovenské výtvarné umělce všech generací. Vý-
tvarníky uvádějí v rámci přímého dialogu uznáva-
ní slovenští, čeští, ale i zahraniční teoretici, kritici 
a historici umění, kteří se věnují jejich tvorbě. 
Je to nejvýznamnější programová přehlídka slo-
venského výtvarného umění v České republice. 
Vernisáž: 25. 6. 2016
25. 5. 2014 – 25. 5. 2017 STAVY MYSLI – ZA 

OBRAZEM 
Stálá expozice GASK
30. 11. 2014 – 29. 11. 2018 
IHS, JEZUITSKÁ EXPOZICE
Stálá expozice o jezuitech 
15. 5. – 4. 9. Jakub Špaňhel – Kytky, města, 
motýli
15. 5. – 4. 9. Lukáš Jasanský – Martin Po-
lák – Na bílém papíře
28. 2. – 12. 6. PAVEL BRÁZDA – MEZI ZAČÁTKY 
A KONCI II
www.gask.cz

Lektorské centrum GASK
GASK DĚTEM
Každé úterý a středu od 14:00 do 16:00 hod. 
Pravidelné výtvarné dílny, při nichž se děti se-
znamují s výtvarnými technikami a setkávají 
se s originálními díly českého umění ze sbírek 
GASK. Pro děti od 6 do 14 let. Cena: 1 100 korun 
za pololetí (cena zahrnuje materiál a odborné 
vedení na 21 dílen v období školních dnů). 
Nutná předchozí rezervace na: 
bartosova@gask.cz. 
11. 6. | 16:00 hod. Komentovaná pro-
hlídka výstavy Mezi začátky a konci II 
a premiéra filmu
Závěrečná komentovaná prohlídka výstavy Mezi 
začátky a konci II. U příležitosti dernisáže uve-
deme premiéru filmu Petra Skaly o životě a díle 
Pavla Brázdy. 
9. 6. Co nového v GASK?
Komentovaná prohlídka pro pedagogy k  nově 
otevřeným výstavám.
www.gask.cz/doprovodne_programy

Různé
1. 6. | 9:00–18:00 „ÍČKO“ DĚTEM
Sankturinovský dům, informační centrum (IC). 
V rámci MDD vám IC umožní vstup do Alchymis-
tické dílny za zvýhodněné vstupné: každé dítě 
v doprovodu dospělé osoby vstup zdarma, do-
provod 50% sleva. Návštěvníci IC mohou také 
využít speciální jednodenní slevu na knižní tri-
logii kutnohorských pohádek a pověstí. Zároveň 
bude započata výtvarná soutěž o nejhezčí obrá-
zek z návštěvy Alchymistické dílny, která potrvá 
až do konce letních prázdnin. Nejhezčí výkresy 
budou na začátku září odměněny. Obrázky na 
zadní straně označte (jméno, příjmení, bydliš-
tě, věk, kontaktní údaj) a doručte do IC osobně 
nebo poštou (IC města Kutná Hora, Palackého 
náměstí 377, 284 01 Kutná Hora). Těšíme se na 
vaši návštěvu. www.kutnahora.cz
4. 6. | 15:00 hod. OSLAVA MDD
Zahrádka bývalé školky v  Trebišovské ulici. 
Pořádá Asociace rodičů a přátel zdravotně 
postižených dětí v  ČR, o. s., Klub SLUNÍČKO.  
www.klubslunicko.estranky.cz
10. 6. | NOC KOSTELŮ 2016
V  minulých letech se chrámy a kostely Kutné 
Hory na jednu noc proměnily v aktivní „přísta-
vy“ poutníků a návštěvníků. I letos vám nabízí-
me projít otevřenými dveřmi přímo do kostelů 
v  našem městě. V Kutné Hoře bude otevřena 
většina kostelů a sborů křesťanských církví. 
V  okolních obcích budou zpřístupněny kostely 
v Křeseticích, Malešově, Jakubu, Klukách, Grun-
tě, Církvici, Lochách, Nových Dvorech, Malí-
ně a na Kaňku. Ve většině kostelů bude navíc 
připraven i bohatý program. Další informa-
ce s  podrobným programem naleznete na:  
www.nockostelu.cz.
10.–11. 6. u kostela fest–OslavA výročí 
evangelického sboru 
Farní sbor Českobratrské církve evangelické 
Kutná Hora, Jiřího z  Poděbrad 308, zahrada 
kostela.
125. výročí založení sboru v Kutné Hoře. V pá-
tek otevřeme bránu kostela v  rámci Noci kos-
telů a v  sobotu pozveme kutnohorskou veřej-
nost na hudebně-divadelní festival s  názvem 
„U kostela fest“. Festival začne v  17:00 hod. 

představením loutkového divadla Drak´n´roses, 
které zahraje představení Jonáš. Poté začne 
produkce hudebních kapel. Na začátek zahra-
je místní kytarové duo s  tajemným názvem 
Double guitar quartet. Vystřídá je bigbeatová 
kapela s  neméně tajemným názvem Safenat 
Paneach. Těšit se můžete na polovinu brněnské 
kapely Květy, jmenovitě na Martina E. Kyšper-
ského a Aleše Pilgra. Program zakončí skupina 
K. S. V. původem z Nového Města na Moravě.  
www.cce-kutnahora.webnode.com
12. 6. | 10:00–17:00 hod. ZAHRADNÍ SLAV-
NOSTI NA ZÁMKU KAČINA
Letní zámecké slavnosti. Program:  koncert 
kvintetu Sestry Havelkovy, taneční vystoupení, 
dechový orchestr, umělecká řemesla, prohlídky 
zámku s dobovými scénkami, viktoriánská mód-
ní přehlídka, mimové, pohádky pro děti, výsta-
va voříšků, svezení na koních a ve voze,  dětské 
dílničky, výstava fotografií orchidejí, babiččina 
zahrádka, stánky s  občerstvením a prodejní 
jarmark. Zámecké expozice, skleník a nově ote-
vřená konírna budou přístupné zdarma po za-
koupení vstupenky na slavnosti. Vstupné: plné 
100 korun, snížené 50 korun, rodinné 250 ko-
run. Děti do 3 let a držitelé ZTP  vstup zdarma.  
www.nzm.cz/kacina/
 18. 6. | 13:00 hod. STRONGMAN
Kutná Hora, Kollárova ulice. Mistrovství ČR 
v extrémních silových výkonech.
18.6. | 14:00 DEN DĚTÍ NA FOTBALOVÉM HŘIŠ-
TI V ČERVENÝCH JANOVICÍCH
Tělocvičná jednota Sokol Červené Janovice zve 
srdečně na tradiční oslavu Dne dětí. Připraveny 
jsou soutěže a hry pro děti, malování na obli-
čej, tvořivá dílna a jiné aktivity. Rodiče mohou 
v klidu posedět a dát si něco dobrého k jídlu a 
pití. V případě nepříznivého počasí může být 
akce zrušena.
18. 6. | přibližně od 15:00 hod. OSLAVA SLU-
NOVRATU U MENHIRŮ
Zhruba od 16:00 hod. se můžete těšit na hu-
debníka, který vyrábí, hraje a přednáší o historii 
a výrobě australského hudebního nástroje DI-
DGERIDOO, poté bude následovat workshop, 
jak tento tradiční nástroj vyrobit.  Na hudební 

nástroj HANG zahraje pan Šámal, oba hudební-
ci si poté zahrají společně. Přinesete-li si svoje 
didgeridoo nebo bubny, budete se moci zapojit 
a určitě se také najde prostor pro bubnování. Ve-
čer proběhne ohňová show s Nikolou a Richar-
dem. Občerstvení u menhirů (49.9605100N, 
15.2694172E) zajištěno, spaní v autech, 
ve stanech nebo pod širákem bude možné. 
Detaily ještě upřesníme, sledujte prosím:  
http://denemark.jidol.cz/ 
nebo www.kutnahora.cz. 
25. 6. | od 10:00 hod. Závody ve výkonu 
vodicích psů
Palackého náměstí a přilehlé uličky. Soutěž 
v dovednostech vodicích psů. Doprovodný 
program: možnost vyzkoušet si v  klapkách 
na očích různé kompenzační pomůcky pro 
nevidomé a také možnost projít se s bílou 
holí tzv. labyrintem. Moderuje Majka Šilero-
vá. Pořádá: Sdružení přátel vodicích psů, z. s.  
www.pomahajinam.cz
 25.–26. 6. | JUBILEJNÍ XXV. ROČNÍK KRÁLOV-
SKÉHO STŘÍBŘENÍ KUTNÉ HORY „NA POČEST 
CÍSAŘSKÉHO OTCE“
U chrámu svaté Barbory, zahrady a nádvoří 
Jezuitské koleje. Staňte se součástí tradiční 
gotické slavnosti připomínající slávu králov-
ského horního města. Akce je součástí ce-
lostátních oslav 700. výročí narození Karla 
IV. Více informací a podrobný program na:  
www.stribreni.cz.

Park U Tří pávů
2., 9., 16., 23., 30. 6. |15:30–17:00 hod. Špa-
líčkovy tvořivé dílničky
Vstupné dobrovolné.
 7. 6. | 18:00 hod. Royal Dixieland Jazz 
Band
Koncert kutnohorské kapely, která má v reper-
toáru především tradiční dixielandové písničky.
10. 6. | 19:00 hod. DÍVČÍ VÁLKA
Park U Tří pávů. Komedie Františka Ringo Čecha 
v podání ochotníků ze spolku Modrá Želva z Ko-
línska. Divadelní představení pod širým nebem. 
Vystoupení se bude konat pouze za příznivého 
počasí. Vstupné dobrovolné.

16. 6. | 18:00 hod. Trampoty
Koncert country kapely, která stála u zrodu Kut-
nohorské kocábky (letos 33. ročník).
17. 6. | 19:30 hod. Studená sprcha
Koncert duševně otužilé hudební formace z Kut-
né Hory, která hraje po klubech a festivalech v ČR 
od roku 2007.
21. 6. | 15:00 hod. Kejklíř, klaun a kou-
zelník PET
Vykouzlí úsměv na tváři jak dětskému, tak do-
spělému divákovi! Více na:
www.kouzelnypet.cz
www.u3pavu.cz.

Dobrá čajovna, Havlíčkovo nám. 84
4. 6. – 5. 8. ROMAN PETRÁSEK – VÝSTAVA OB-
RAZŮ
ASIJSKÉ PUTOVÁNÍ 2016
Každý čtvrtek od 19:00 hod. Večery plné poví-
dání, fotek, čaje a pohody o letošní šestitýdenní 
cestě na dálný východ. 
2. 6. Thajsko – Laos: dvě země, jedna kultura. 
Horské kmeny i vyprahlý Bangkok. 9. 6. China: 
posvátné čajové hory Yunnanu, pralesy a kera-
mika z Jiangshui. 16. 6. Vietnam – Ha Giang: po-
hraniční oblasti s Čínou, objevení čajové hory. 
23. 6. Vietnam – Thai Nguyen: nejvěhlasnější 
čaj Vietnamu a jeho tajemství.
19. 6. | 19:00 hod. KONCERT / ADAM MORKUS 
– one man guitar show
Adam Morkus je český kytarista, který si  
v průběhu let vytvořil vlastní nezaměnitel-
ný styl hry na akustickou kytaru, jenž vznikl 
kombinací standardních technik s nekon-
venčními postupy jako údery nebo škrábání 
na tělo kytary, její kladení na klín struna-
mi vzhůru (lap tapping) či využití velkého 
množství alikvótních tónů. Jeho repertoár 
obsahuje kromě vlastních kompozic také 
skladby známých interpretů jako The Be-
atles nebo Fine Young Cannibals. Aktivně 
se věnuje pouličnímu vystupování po celé 
Evropě, kromě Prahy hrál například v uli-
cích Florencie, Lucernu, Ženevy či Cannes.   
www.adammorkus.cz
www.dckh.cz
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Městská knihovna, různé, sport

Městská knihovna:
2. 6. | 10:00 hod. SLAVNOSTNÍ UKONČENÍ VIR-
TUÁLNÍ UNIVERZITY TŘETÍHO VĚKU
Dačického dům
7. 6. | 17:00 hod. KAREL IV. – PANOVNÍK OVĚN-
ČENÝ SLÁVOU, LÁSKOU I POHRDÁNÍM
Přednáší: PhDr. Eva Doležalová, PhD. (Historický 
ústav AV ČR)
8. 6. | 9:30 hod. HRÁTKY S PAMĚTÍ S DÁŠOU 
STRBÍKOVOU
Téma: Letní slunovrat u nás i ve světě
15. 6. | 8:00 hod. PASOVÁNÍ PRVŇÁČKŮ NA 
ČTENÁŘE

ZŠ Žižkov a ZŠ Kamenná stezka
16. 6. | 8:00 hod. PASOVÁNÍ PRVŇÁČKŮ NA 
ČTENÁŘE
ZŠ T. G. Masaryka a ZŠ Jana Palacha
24. 6. | 10:00 hod. LETNÍ TVOŘIVÁ DÍLNA SE-
NIORŮ
www.knihovna-kh.cz

Centrum pro zdravotně postižené 
Kutná Hora, Dolní 186
22. 6. | 14:00 hod. KAVÁRNIČKA PRO SENIORY 
A ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÉ / KVĚTINOVÁ
Hotel Zlatá Stoupa, restaurace. K  poslechu 

i tanci hraje Standa Jelínek. Akci sponzoruje 
město Kutná Hora. 
Vstupné: 50 korun
ŠIKOVNÉ RUCE S SEBOU…
1. 6.	 Trénujeme paměť, smějeme se a nestár-

neme!
6. 6.	 Vyrobíme přáníčka na téma: svatba, na-

rození miminka.
8. 6.	 Trénujeme paměť.
13. 6.	Mandaly s quilinkem
15. 6.	Trénujeme paměť.
20. 6.	Pokračujeme ve výrobě mandal.
22. 6.	Trénujeme paměť.

27. 6.	Vyrobíme obrázek: pohled do jarní pří-
rody.

29. 6.	Trénujeme paměť.
Vždy od 9:00 hodin v CZPS v Dolní ulici 186.

Sport
16.–24. 6. | MĚSTSKÉ HRY 7. OLYMPIÁDY PRO 
DĚTI A MLÁDEŽ V KUTNÉ HOŘE
20., 21. a 22. 6. | 19:00 – 20:00 hod. předávání 
cen na Palackého náměstí.
25. 6. MEMORIÁL MILANA MANDÍKA
TJ Sokol Kaňk. Fotbalový turnaj 4 mužstev. Pořá-
dá: TJ Sokol Kaňk, z. s.

Koncerty, klubová scéna
11. 6. | 9:15–11:30 hod. KMOCHŮV KOLÍN – 
KONCERT PRO KUTNOU HORU
Palackého náměstí. Tradiční koncert dechových 
kapel. Program: 9:15 hod. Blasorchester Greif-
swald (Německo), 10:00 hod. Banda musicale 
di San Lorenzo e Dorsino (Itálie), 10:45 hod. 
Jungmusik KRT Kilchberg (Švýcarsko). www.
kmochuvkolin.cz
28. 6. | 17:00 hod. VELKOPLOŠNÁ DVD VIDEO-
PROJEKCE
Hotel U Kata, salonek. Prostřednictvím DVD pro-
jekce se zprostředkovaně ocitneme v hledišti vě-
hlasné The Royal Albert Hall, abychom se potěšili 
proslulými operními scénami v exkluzivní inter-
pretaci Luciana Pavarottiho a jeho neméně reno-
movaných  hostů (např. P. Cappuccilli, N. Dessay, 
N. Focile, L. Nucci, G. Sabbatini a další pěvci). Po-
řadem provází Karel Bican. Vstup zdarma.

Mezinárodní hudební festival – 9. roč-
ník
4. 6. | 21:00 hod. PRELUDIUM / DVOŘÁK – 
HUMMEL – KRÁSA
Kaple Božího těla
5. 6. | 19:30 hod. ZAHAJOVACÍ KONCERT / 
ARENSKIJ – WEINBERG – DVOŘÁK
Chrám sv. Barbory
6. 6. | 19:30 hod. MOZART – BEETHOVEN – 
FIBICH
Chrám sv. Barbory
7. 6. | 19:30 hod. ŠOSTAKOVIČ – VASKS
GASK
8. 6. | 19:30 hod. BRUCKNER: MOTETA
Kostel sv. Jakuba
9. 6. | 19:30 hod. BACH
Kaple Božího těla
10. 6. | 19:30 hod. MOZART – BEETHOVEN – 
DOHNÁNYI
GASK
10. 6. | 22:00 hod. HAYDN: SEDM POSLEDNÍCH 
SLOV VYKUPITELOVÝCH NA KŘÍŽI
Kostel sv. Jakuba. V  rámci Noci kostelů, vstup 
zdarma.

11. 6. | 19:30 hod. ZÁVĚREČNÝ KONCERT / JA-
NÁČEK – SCHÖNBERG
Chrám sv. Barbory
12. 6. | 19:30 hod. PIANO EXTRAVAGANZA
Chrám sv. Barbory
Vstupné: základní 300, 400 korun; senioři (65+), 
studenti, držitelé průkazů ZTP a děti (10–15) 
200 korun;
VIP vstupenky: 500, 600 korun; abonentní 
vstupenka: 1 500 korun, nezahrnuje koncerty 
8. a 12. 6. Více informací a podrobný program na: 
www.mfkh.cz

Operní týden Kutná Hora – 20. ročník 
mezinárodního hudebního festivalu 
18. 6. | 20:00 hod. ZAHAJOVACÍ VEČER / AN-
TONÍN DVOŘÁK – STABAT MATER
Chrám sv. Barbory. Večer bude věnován 175. 
výročí narození skladatele A. Dvořáka. Účin-
kují sólisté Národního divadla v Praze: Petra 
Šimková Alvarez, Michaela Kapustová, Tomáš 
Černý a vítěz 50. ročníku Mezinárodní pěvecké 
soutěže A. Dvořáka v Karlových Varech Boris 
Prýgl, Pražský rozhlasový sbor a Filharmonie 
Hradec Králové. Vstupné: kategorie A – hlavní 
chrámová loď 350 korun – číslované vstupenky; 
kategorie B – boční chrámová loď 280 Kč – ne-
číslované vstupenky
20. 6. | 20:00 hod. ADAM MICHNA Z OTRADO-
VIC – LOUTNA ČESKÁ / ENSEMBLE INÉGAL
Atrium Spolkového domu. Klenot české ba-
rokní hudby. Překrásné hudební dílo představí 
soubor  Ensemble  Inégal se svým uměleckým 
vedoucím, varhaníkem a dirigentem Adamem 
Viktorou. 
Vstupné: 250 korun
23. 6. | 20:00 hod. TŘI TENOŘI
Nádvoří Vlašského dvora. Spolu s Karlovarským 
symfonickým orchestrem vystoupí Kutnohořa-
nům dobře známí pěvci Luciano Mastro z Itálie 
a Rafael Alvarez  z  Mexika, společně s dalším 
italským tenoristou Paolem Lardizzonem. Zazní 
světové tenorové „hity“: nejznámější operní 

árie a italské a španělské písně. Vstupné: kate-
gorie A – 450 korun – číslované vstupenky; ka-
tegorie B – 350 korun – číslované vstupenky
26. 6. | 21:00 hod. GIUSEPPE VERDI – AIDA
Nádvoří Vlašského dvora. Slavná opera v prove-
dení souboru Divadla J. K. Tyla v Plzni, v režii To-
máše Pilaře a v nastudování dirigenta Františka 
Drse. V hlavních rolích držitelka Thálie 2015 Iva-
na Weberová, Jana Foff Tetourová, Paolo Lardiz-
zone, Richard Haan a další. Vstupné: kategorie 
A – 600 korun– číslované vstupenky; kategorie 
B – 490 korun – číslované vstupenky; kategorie 
C – 280 korun – nečíslované vstupenky
Předprodej vstupenek: Informační centrum 
(Sankturinovský dům, Palackého nám. 377) 
a Městské Tylovo divadlo (Masarykova 128/10) 
od 30. 5. 2016.  
Změna programu a obsazení vyhrazena. 
www.opernityden.cz

ZUŠ Kutná Hora
1. 6. | 16:30 hod. TŘÍDNÍ KONCERT
Koncertní sál ZUŠ, Vladislavova 376. Účinkují 
žáci ze třídy J. Drahoty.
1. 6. | 18:00 hod. KONCERT VE DVOŘE
Venkovní scéna, ZUŠ, Vladislavova 376. Účinku-
jí: dechový orchestr - pod dirigentkou K. Štaine-
rovou a pěvecký sbor Muscina - se sbormistrem 
J. Drahotou, klavírní doprovod K. Fillová.
2. 6. | 17:00 hod. TŘÍDNÍ KONCERT
Hala v 1. patře, ZUŠ, Vladislavova 376. Účinkují 
žáci ze třídy K. Fillové.
2. 6. | 18:00 hod. ABSOLVENTSKÝ KONCERT
Koncertní sál ZUŠ, Vladislavova 376. Účinkují 
absolventi II. stupně: Veronika Martínková na 
klavír (ze třídy J. Krtilové) a Daniel Kreisinger na 
klavír (ze třídy B. Peterkové Kotyzové). 
16. 6. | 18:00 hod. ZÁVĚREČNÉ VYSTOUPENÍ
Městské Tylovo divadlo, Velká scéna. Vystoupí 
žáci Tanečního oboru pod vedením V. Gvothové 
a H. Neumanové.
20. 6. | 18:00 hod. VYSTOUPENÍ ŽÁKŮ LITE-
RÁRNĚ DRAMATICKÉHO OBORU

Městské Tylovo divadlo, Malá scéna
21. 6. | 17:00 hod. TŘÍDNÍ KONCERT
Koncertní sál ZUŠ, Vladislavova 376. Účinkují 
žáci ze třídy M. Matysky.
23. 6. | 17:00 hod. TŘÍDNÍ KONCERT
Koncertní sál ZUŠ, Vladislavova 376. Účinkují 
žáci z pěvecké třídy T. Mikulášové.
23. 6. | 18:00 hod. KONCERT ORCHESTRŮ
Kostel sv. Jana Nepomuckého. Účinkují: pří-
pravný smyčcový orchestr pod dirigentkou 
L. Drahotovou, smyčcový orchestr dirigentky 
R. Procházkové, kytarový orchestr s dirigen-
tem P. Šťastným. www.zuskh.cz
Blues Café Kutná Hora, Jakubská 562
2. 6. | 19:00 hod. JIŘÍ ČERNÝ – YES
Poslechový pořad. Vstupné: 150 korun. 
www.blues-cafe.net; www.pb-production.cz
Klub Česká 1
3. 6. | 21:00 hod. YELLOW SPOTS (MAĎAR-
SKO)
Grotesque big band – neo-swing / psychobilly / 
happy punk / ska & surf rock; velkolepá show, 
absurdní, infantilní i morbidní texty plné blázni-
vých postav a chaotických situací… 
Vstupné: 100 korun.
16. 6. | 21:00 hod. THE BUSQUITOS (HO-
LANDSKO)
Kvartet z Haarlemu poblíž Amsterdamu; široká 
paleta stylů od bouřlivých dvacátých let až do 
včerejška … Vstupné: 100 korun.
22. 6. | 21:00 hod. SELFISH MURPHY (RU-
MUNSKO)
Transylvánský celtic-irish shamrock&roll / pub 
& roll. Vstupné: 100 Kč.
25. 6. | 21:00 hod. LIQUID SPACE 9 / PASSION 
OF THE TRUTH / THROUGH THE DISASTER
Liquid Space 9 – technical space-core z Prahy; 
Passion of the Truth – brutal death-core z Brna; 
Trough the Disaster – death-hardcore z Kolína. 
Vstupné: 100 korun.
Program se neustále aktualizuje, sledujte pro-
sím: www.ceska1.cz

Tábory s dobrodružstvím

1205407_SC_KHlisty_260316_Jan Němeček H&F comp_278x100_MH

Benešova 632, Kutná Hora
web: www.hfcomp.cz, email: obchod@hfcomp.cz

Tel.: 327 525 555, GSM: 608 405 403

PRODEJ A SERVIS 
VÝPOČETNÍ TECHNIKY,

MOBILNÍ TELEFONY
Akční zboží za lepší ceny než na internetu V  cen   celodenní  výlet 

do westernového m ste ka  ŠIKL V  MLÝN

WWW.NASKOC.CZ TEL: 777 816 808 nebo  774 882 565

Divoké Eldorádo – výtvarný tábor 17. 7.–23. 7. 2016
Léto s kovbojem – tábor pro nejmenší  17. 7.–23. 7. 2016
Léto s kovbojem – tábor pro nejmenší  23. 7.–30. 7. 2016
Tajemství šerifova koltu 17. 7.–30. 7. 2016
Kdo p ežije edkovec 17. 7.–30. 7. 2016
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P ij te s námi oslavit 15. výro í 
otev ení restaurace DA ICKÝ!!!

Ve tvrtek 16. ervna platí celý den 
15% sleva pro všechny Kutnohoráky

Poznámka: slevy nelze kombinovat s Da ického slevovými kartami a neplatí pro tabákové výrobky

P EDSTAVÍME VÁM NAŠE NOVÁ PIVA:
KASTEEL ROUGE – silné belgické ovocné pivo

KLÁŠTERNÍ IPA – pivo z minipivovaru v B evnov
MIKULÁŠ

tmavé 13° pivo va ené speciáln  pro naši restauraci

Jste srde n  zváni

V průběhu jara, léta a podzi-
mu bude v celé Kutné Hoře pro-
bíhat odstranění plevele z dlažeb 
a komunikací novou ekologickou 
metodou. Je jí likvidace pleve-
le horkou vodou. Dlouhodobou 
snahou Technických služeb Kut-
ná Hora je ekologický přístup 
k pracím prováděným v Kutné 
Hoře.

„Proto vyvážíme odpadkové 
koše italským autem Piagio jez-
dícím na zemní plyn, používáme 
belgické elektrické vysavače od-
padků Glutton a dlouhou dobu 
jsme hledali cestu, jak změnit 
neekologickou likvidaci plevelů 
a čím jiným nahradit postřik her-
bicidy, který byl dosud jediným 
způsobem používaným v České 
republice,“ uvedl Jan Jäger, jedna-
tel městské společnosti Technic-
ké služby KH, a pokračoval: „Na 
území Evropy se k tomuto účelu 
používá několik druhů technolo-
gií. Existují zařízení likvidující 
plevel spálením plamenem, uži-
tím páry. Obě metody mají jed-
nu nevýhodu, kterou je pouze po-

Městskou dlažbu očistí bez chemie
vrchové působení. Plamen, horký 
vzduch nebo pára sice spálí nad-
zemní části rostlin, ale nepůsobí 
na kořenový systém. Navíc je uží-
vání plamene velmi nebezpečné 
v okolí aut, stromů.“

To jsou mimo jiné důvody, proč 
Technické služby KH na konci 
minulého roku koupily speciální 
stroj WAVE WEED CONTROL 
k likvidaci zelených rostlin na ko-
munikacích. Stroj vyrábí holand-
ská firma WAVE Europe B.V. 
z Veenendaalu. „Nákup byl pod-
pořen mimo jiné zkušenostmi ho-
landských, německých, belgických, 
francouzských měst, Bundeswehru 
a zprávou Institutu pro odpady, od-
vodnění a infrastrukturu v Ahlen 
o monitoringu užití WAVE me-
tody v německém Reclinghause-
nu a okolí,“ podotkl Jan Jäger.

Toto zařízení je první v Čechách. 
Pracuje na principu likvidace ple-
velů horkou vodou o teplotě nad 
96 stupňů, kdy se nadzemní části 
rostlin doslova uvaří, horká voda 
zateče i ke kořenům a zároveň po-
škodí i některá semena rostlin za-

létnutá do spár v komunikacích. 
Používána je tedy pouze horká 
voda bez jakéhokoli chemického 
přípravku. Využití je u kamen-
ných dlažeb, zámkové dlažby, as-
faltových povrchů, mlatových cest 

v parcích. „Je to metoda, která vy-
chází ze zkušeností našich babiček, 
které udržovaly zápraží bez trávy 
tím, že tam vylévaly horkou vodu 
z vaření brambor,“ připomněl jed-
natel.                                            (jb)

C O  J E  N O V É H O
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HLAVNÍ  PARTNEŘI

FESTIVAL DÁLE PODPOŘILY FIRMY DĚKUJEME HOTELŮM MEDIÁLNÍ PARTNEŘI
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ANTONÍN DVOŘÁK: STABAT MATER
Oratorium pro sóla, sbor a orchestr uvádíme ke 175. výročí narození skladatele. 
Petra Šimková Alvarez - soprán, Michaela Kapustová - mezzosoprán, Tomáš Černý - tenor 
Boris Prýgl  - bas, Pražský rozhlasový sbor,  Filharmone Hradec Králové, dirigent František Drs.

N������ S��������� ����   
ADAM MICHNA Z OTRADOVIC
LOUTNA ČESKÁ
Ensemble Inégal, Gabriela Eibenová – soprán, Daniela Čermáková – alt.
Umělecký vedoucí a dirigent Adam Viktora.

N������ V�������� �����

KRÁLOVÉ OPERY
KONCERT TŘÍ TENORŮ  
Rafael Alvarez - Paolo Lardizzone - Luciano Mastro
Karlovarský symfonický orchestr - dirigent František Drs  

N������ V�������� �����

GIUSEPPE VERDI: AIDA 
Operní představení v provedení sólistů, orchestru, sboru a baletu opery Divadla J.K.Tyla v Plzni.
V hlavních rolích Ivana Veberová, Jana Foff  Tetourová, Paolo Lardizzone, Richard Haan a další.
Hudební nastudování a dirigent František Drs, režie Tomáš Pilař.
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PARTNEŘI

Ing. Ji í Van kDoc, JUDr. Petr Svoboda

Ing. Petr Samek

Festival OPERNÍ TÝDEN vstu-
puje do svého 20. ročníku. Co za-
příčinilo jeho vznik, bylo řečeno 
mnohokrát. Překrásné historické 
památky města jsou inspirující na-
tolik, že jsme u našeho původního 
záměru – rozezvučet jeho kamen-
nou krásu – vydrželi celých dvacet 
let. A co víc, dnes již zdaleka nejsme 
sami. Po letech doslova průkopnic-
kých, kdy jsme netušili, zda je Kutná 
Hora pro tento druh kulturních ak-
tivit tím pravým místem, se k nám 
přidali další stateční, kteří propad-
li geniu loci tohoto místa stejně jako 
my. Držíme jim palce, aby vydrželi 
také alespoň 20 let.

Významné kulturní výročí le-
tošního roku – 175 let od naroze-
ní skladatele Antonína Dvořáka – 
nás přivedlo k myšlence věnovat 
zahajovací večer uvedení jeho kan-
táty Stabat Mater. Zážitek všech 
přítomných bude určitě umoc-
něn prostředím chrámu sv. Barbo-
ry, kam je koncert situován. Osob-
ní účast přislíbil a záštitu nad tímto 

Dvacetileté souznění opery a Kutné Hory

večerem převzal skladatelův přímý 
potomek, jeho vnuk pan Antonín 
Dvořák III. 

S  hudebním klenotem z  obdo-
bí hudby českého baroka se setka-
jí ti, jejichž kroky zamíří na nádvoří 
Spolkového domu. Soubor Ensem-
ble Inégal se svým uměleckým ve-
doucím, varhaníkem a dirigentem 
Adamem Viktorou získal evrop-
ské renomé díky svým vysoce ceně-
ným koncertům a CD nahrávkám  
a stal se synonymem pro objevy  
z odkazu geniálního českého barok-
ního skladatele Jana Dismase Ze-

lenky. V  provedení souboru zazní 
cyklus písní Loutna česká Adama 
Michny z Otradovic. Asi ne všich-
ni posluchači vědí, že nejznáměj-
ší skladbou tohoto autora je jed-
na z nejkrásnějších vánočních písní 
„Chtíc, aby spal “. 

Árie z  oper La Traviata, Tosca. 
Madama Butterfly, Werther, Kome-
dianti, Carmen a dalších spolu s ne-
apolskými a španělskými písněmi 
potěší milovníky italského belcan-
ta a tenorového hlasového oboru. 
Podle vzoru slavného tenorového 
tria jsme i my pozvali tři tenoris-

ty a věříme, že pánové Alvaréz, Lar-
dizzone a Mastro naplní představy 
návštěvníků tohoto večera ve Vlaš-
ském dvoře.

Mimořádným a neopakovatel-
ným zážitkem jsou operní před-
stavení pod širým nebem na ná-
dvoří Vlašského dvora. Pro závěr 
jubilejního dvacátého roční-
ku jsme zvolili operu Aida, dílo, 
které Giuseppe Verdi kompono-
val k otevření Suezského průpla-
vu. Není bez zajímavosti, že titul-
ní roli této opery psal Verdi pro 
svou blízkou přítelkyni, pěvkyni 
českého původu Terezu Stolzo-
vou. Představení zazní v italském 
originále v  provedení souboru 
opery Divadla J. K. Tyla v  Plzni 
a jeho hostů pod taktovkou diri-
genta Františka Drse, kutnohor-
ského rodáka a iniciátora festiva-
lu. František Drs byl v tomto roce 
poctěn udělením čestného ob-
čanství města Kutné Hory. 

Karolina Hromádková
ředitelka festivalu
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Pro koho je brána těsná?
Takový je název ryze autorské-

ho muzikálu, který vznikl na půdě 
Gymnázia Jiřího Ortena v  Kut-
né Hoře a v úterý 21. června v 19 
hodin bude mít svou premiéru 
na jevišti Městského Tylova diva-
dla. Autorem literární předlohy je 
Jiří Posselt, hudbu složil Zdeněk 
Licek. Podstatnou část účinkují-
cích tvoří studenti školy, muziká-
lový orchestr je doplněn o externí 
hráče – většinou profesionály, uči-
tele základních uměleckých škol. 
Dílo zpracovává několik období 
života Ježíše Krista, počínaje jeho 
rozmluvami coby dvanáctiletého 
chlapce s  farizeji a učiteli zákona. 
Pokračuje přes kázání Boží prav-
dy lidem, kteří se s ním osobně se-
tkali, projevy upřímné a dokonalé 

lásky, laskavé napomínání za hřích 
a nemoudrost, až k osobnímu po-
koušení ďáblem a praktickému po-
tvrzení faktu, že „ve své domovině 
není nikdo prorokem“. Poselstvím 
a námětem k zamyšlení pro kaž-
dého posluchače by měla být ne-
sčetněkrát potvrzená zkušenost, 
že kdo upřímně touží a hledá, ten 
najde. Že odraz Božího království 
můžeme prožívat už zde na Zemi.  
I když symbolická brána do něho 
je úzká a těsná, je v ní místo pro 
každého člověka bez rozdílů. 
Upřímná snaha na cestě každé-
ho z nás k této pomyslné bráně je  
a bude korunována odměnou 
v podobě pochopení a porozumě-
ní smyslu lidského života jako daru 
v plnosti.                                  (red)

Kutná Hora má Galerii naivního umění
Dobrá zpráva: V  Kutné Hoře 

přibylo další místo, kde je mož-
né navštívit výstavu. V původně 
gotickém, později výrazně baro-
kizovaném tzv. Dražtíkovském 
domě na Rejskově náměstí byla 
na začátku letošního dubna ote-
vřena Galerie naivního umění. 
Její provoz byl zahájen ve velkém 
stylu – slavnostní vernisáží Me-
zinárodní výstavy naivního umě-
ní. Na mezinárodní výstavě bylo 
zastoupeno svými díly 33 malí-
řek a malířů. Největší kolekci na 
výstavě měli umělci z Izraele, ná-
sledovali Litevci, Poláci, Finové, 
své reprezentanty tam měly Slo-
vensko, Rusko, Rumunsko, Itálie, 
Portugalsko, SRN a také Srbsko, 
které je považováno za zemi nai-
vismu zaslíbenou.

Autorem myšlenky celého pro-
jektu i jeho realizátorem je Jan 
Skorka Lauko, aktivní malíř, kte-
rý donedávna žil a tvořil v Kut-
né Hoře. Tu sice nyní vyměnil za 

Křesetice, ale, jak je zřejmé, z na-
šeho města se nevytratil. Sám se 
k  tzv. naivním malířům hlásí. 
Kutnohorská veřejnost se s  jeho 
tvorbou mohla seznámit na ně-
kolika výstavách, např. v  hotelu 
U Kata. 

Záměr zřídit v Kutné Hoře tuto 
galerii vznikal postupně. Bylo 
potřeba zajistit si podporu města 
Kutné Hory i Středočeského kra-
je. A nakonec pomohla i náhoda: 
u zmiňovaného domu je dokon-
čována rekonstrukce a majitel 
byl myšlence zřídit v přízemí ga-
lerii tohoto typu nakloněn. Ga-
lerie je přístupná po celý týden, 
kromě pondělí. Touto výstavou 
pochopitelně provoz galerie ne-
končí. V  červnu a červenci v ní 
proběhne výstava obrazů Fran-
tiška Ringo Čecha, po něm, od 
srpna do září, budou v galerii vy-
stavovat izraelští a polští umělci. 
Přejme nové galerii, ať se jí daří

                        (Vladimír Císař)
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ZPRÁVY

Na věž kostela svatého Jaku-
ba v Kutné Hoře se vrací cifer-
níky věžních hodin. Tři ze čtyř 
zrestaurovaných ciferníků věž-
ních hodin byly v úterý 3. květ-
na instalovány pomocí jeřá-
bu na kostelní věž. Při předání 
zadavatel u jednoho ciferníku 
zjistil, že není úplně v pořádku. 
Jeho dodatečné opravení zajistí 
dílna ve Vyškově.

„V  průběhu dalších dní ne-
cháme ciferník napojit na hodi-
nový stroj, který je již opraven, 
a mechanismus konečně spustí-
me,“  uvedla  Kateřina Grenaro-
vá, vedoucí informačních služeb 
Římskokatolické farnosti – arci-
děkanství Kutná Hora.

V  tuto chvíli je dokončeno 
zhruba devadesát procent prá-
ce, která byla pro aktuální eta-
pu opravy kostela naplánována: 
obnova kamenného zdiva obou 
věží a západního průčelí, obno-
va truhlářských prvků (oken, 
žaluzií, bednění, vstupních 
dveří), obnova věžních hodin 
a jejich ciferníků a restaurová-
ní vitráží.

„Rovněž jsme se věnovali ob-
nově střechy, krovů a tesařských 
prvků severní věže. Na vrchol 
věže jsme instalovali nový kříž, 
vrátili nově pozlacenou makovi-
ci, do níž jsme vložili dokumen-
ty, které mají přinést budoucím 
generacím svědectví o naší sou-
časnosti,“ konstatovala Kateřina 
Grenarová.

Aktuální etapa oprav koste-
la bude slavnostně ukončena 
na svátek patrona sv. Jakuba, 
v neděli 24. července letošní-
ho roku, za účasti královéhra-
deckého biskupa Mons. Jana 
Vokála.                               (red)

V Kutné Hoře jsme piknikovali 
na podporu fairtradových a lokál-
ních pěstitelů. Fairtradová káva, 
voňavé palačinky z domácích va-
jec a fairtradového cukru, mlé-
ko a ovoce od místních farmářů. 
Takové dobroty posnídalo zhruba 
třicet lidí, kteří se v sobotu sešli na 
společném pikniku v zahradách 
Jezuitské koleje. Dali tak najevo, že 
je zajímá, kdo a za jakých podmí-
nek pro ně plodiny pěstuje. Piknik 
s názvem Férová snídaně NaZe-
mi proběhl v Kutné Hoře již popá-
té. Město se tak přidalo k dalším 
159 místům v České republice, 
kde piknikový happening pořáda-
li. Akce probíhá tradičně na Světo-
vý den pro fair trade, který připa-
dá na druhou květnovou sobotu.

„Férovou snídani jsme pojaly 
jako příležitost k přátelskému po-
sezení v krásném prostředí nedale-
ko Chrámu sv. Barbory. Atmosfé-
ra byla příjemná a nakonec jsme 
všichni piknikovali až do odpoled-
ne. Děti si společně hrály a provětra-
ly svá odrážedla nebo kola.“ uvedly 
místní organizátorky kutnohorské 
snídaně Jana Maršíková a Markéta 

Zástupci Kutné Hory Ing. Zu-
zana Moravčíková, PhDr. Běla 
Hejná, Zdeněk Hadrovský a Eva 
Hnátková se zúčastnili oslavy 71. 
výročí konce druhé světové vál-
ky. V rámci oslavy se měla mož-
nost prezentovat i partnerská 
města Remeše. Tak se na několik 
dnů naše malé, ale krásné měs-
to zařadilo mezi takové veliká-
ny, jakými jsou např. Brazzaville, 
Arlington, Nagoya nebo Canter-
bury, a určitě se v této konkuren-
ci neztratilo. Kutnohorská vína, 
české sýry a klobásky zachut-
naly mnoha návštěvníkům, kte-
ří si spolu s dobrou chutí odnesli  
i mnoho informací o Kutné Hoře 
a jejím okolí.

Jsem ráda, že spolupráce mezi 
našimi městy neprobíhá jen na 
této propagační úrovni, ale že 
největší aktivity vykazují mla-
dí lidé. Výměnné programy mezi 
Gymnáziem Jiřího Ortena a Ly-
ceem Clemenceau a mezi VOŠ-
SPŠ Kutná Hora a Lyceem Roose-

Férová snídaně NaZemi

Kutná Hora se prezentovala v Remeši

Šedivá. Férová snídaně NaZemi je 
největší akcí na podporu fair tra-
de v České republice. Zájem o akci 
neustále stoupá. Do prvního roč-
níku se před šesti lety zapojilo 41 
míst, letos to bylo již čtyřikrát to-
lik. „Férová snídaně je příjemnou 
akcí, která propojuje v daném mís-
tě lidi, kteří přemýšlejí o dopadech 
svého spotřebního chování,“ upřes-
nila koordinátorka Férové snída-
ně Gabriela Štěpánková z nezis-
kové organizace NaZemi, která 
akci zastřešuje. Společnou snída-
ní dali účastníci najevo, že upřed-
nostňují produkty, při jejichž vý-
robě nebyla porušována lidská 
práva, nebylo poškozováno život-
ní prostředí nebo nebyla zneužita 
dětská práce. Z aktuálně zveřejně-
ných výsledků prodeje fairtrado-
vých výrobků vyplývá, že nejpro-
dávanějším produktem je káva. Té 
se dle organizace Fairtrade Čes-
ko a Slovensko prodalo v loňském 
roce v ČR 173 tun. Následují vý-
robky s fairtradovým kakaem, kte-
rých se loni u nás prodalo 46 tun. 
Další informace naleznete na  
www.ferovasnidane.cz.	      (tz)

velt pokračují úspěšně již osmým 
rokem. Je to samozřejmě i velkou 
zásluhou pedagogů, kteří se vý-
měnám na obou školách věnují.

Při společných jednáních bylo 
zároveň dohodnuto prověřit mož-
nost spolupráce základních škol 
v  obou městech a případně dal-

ší aktivity. Jednání budou pokra-
čovat v září, kdy Kutnou Horu na-
vštíví starosta Remeše pan Arnaud 
Robinet u příležitosti Varhanního 
festivalu, na němž v pátek 9. září 
vystoupí remešská varhanice paní 
Elodie Marchal Raimond.       

                          (Eva Hnátková)

Impozantní  
ciferníky
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Ve službách knihoven dochá-
zí v současné době k  proměnám.  
A to dokonce k  tak zásadním, že 
by se daly označit jako konec jed-
né knihovnické epochy. Dobré 
knihovny si v  této souvislosti kla-
dou otázky o vlastní budoucnosti 
a snaží se definovat trendy vývoje. 
Knihy v knihovně postupně ztrá-
cejí svůj prim. Knihovny se přemě-
ňují na knihovny s vysokou úrovní 
uživatelské samoobsluhy, podpo-
rují celoživotní vzdělávání oby-
vatel a zabezpečují jejich přístup 
k  vědomostem. Soustřeďují se na 
vlastní kreativitu návštěvníků, na 
zábavnost a hravost. Stávají se také 
místem pro multikulturní aktivity, 
pro integraci a služby menšinám. 
Samozřejmostí jsou čtenářské akce 
(předčítání, autorské čtení), se-
tkávání s  významnými osobnost-
mi, koncerty, výstavy aj. Nové ná-
roky jsou kladeny také na prostor 
knihoven: Vyžadují jeho variabili-
tu, otevřenost, velkorysost, bezba-
riérovost a pohodlí pro návštěvníky. 
Z veřejných knihoven se tak stává 
místo více pro lidi než pro knihy, je 
prostorem pro život mimo domov. 
Budovou služeb, městským prosto-
rem. Symbolem rozvoje a úrovně. 

V  konkrétním kutnohorském 
případě to však znamená, že dosa-
vadní budova v Husově ulici, kde 
je knihovna od roku 1938, dostaču-
je stále méně a méně: fatální nedo-
statek místa pro knížky, pro čtenáře, 
pro přednášky, pro pracovníky, ne-
vyhovující sociální zázemí, v pod-
statě neexistující zázemí pracov-
níků, absence výtahu, problém 
parkování. To všechno vnímají pře-
devším čtenáři. Přitom Kutnohorští 
navštěvují svou knihovnu rozhodně 
stejně, nebo i více než nejen někde 
v zahraničí, ale třeba i ve Vyškově, 
ve Vsetíně, v  Lounech, v  Litvíno-
vě nebo v Třinci. A v těchto a dal-

Patnáct let vzájemné spolupráce s maďarským Egerem si v letošním roce 
připomínají obě naše města. Kutná Hora připravila prezentační výstavu 
s názvem „Kutná Hora – 20 let na Listině UNESCO“. Výstava byla slavnost-
ně zahájena v Egeru 22. dubna 2016 panem starostou László Habisem, za 
účasti Velvyslance České republiky v Maďarsku J.E. pana Juraje Chmiela.. 
Eger se bude prezentovat v Kutné Hoře ve dnech 2. až 4. září 2016. Bude-
te mít možnost, stejně tak i návštěvníci Kutné Hory, pobavit se a občerstvit 
v sobotu a neděli na nádvoří Vlašského dvora. Nezapomeňte si včas do diáře 
zapsat „egerská vína a dobroty“. Těším se na setkání.         (Eva Hnátková)

Městská knihovna – knihovna pro budoucnost?

Vystavovali jsme v Egeru

Investor: Město Kutná Hora. Zpracovatel architektonického návrhu: 
ARN STUDIO, Hradec Králové.

ších českých městech mají knihovny 
již nové nebo rekonstruované. A tak 
se nabízí otázka, proč tomu tak není 
ve městě, kde má svou průkazku do 
knihovny více než 5 tisíc lidí?
Město Kutná Hora vytipovalo v mi-

nulých letech pro knihovnu vhod-
ný objekt – budovu bývalé ZŠ J. A. 
Komenského v  ulici Na Náměti – 
a zadalo zpracování architektonic-
ké studie a projektové dokumenta-
ce na přestavbu školy na knihovnu. 
V současné době je vydáno stavební 
povolení. Kutnohorští se tak o něco 
přiblížili k naplnění svého přání mít 
také moderní, bezbariérovou veřej-
nou knihovnu. Další osud této stav-
by je nyní v rukou zastupitelů města. 
Novorenesanční budova bývalé ZŠ 
J. A. Komenského z konce 19. století 
je v současné době jednou z dlouho-
době nevyužívaných budov města. 
Jak architektonický návrh potvrdil, 
stavební i prostorové možnosti bu-
dovy zcela vyhovují novému staveb-
nímu programu a požadavkům na 
současné vybavení a poslání knihov-
ny. Architektonický návrh uvažuje 
s rozložením knihovny od suterénu 
až po vestavbu do podkroví. Prosto-
ry, kde se předpokládá větší pohyb 
návštěvníků, jako je společenský sál, 
počítačová učebna a kavárna, jsou 
situovány v  přímé vazbě na hlavní 
vstup. Pro veřejnost jsou tato mís-
ta volně přístupná, bez nutnosti ja-
kékoliv registrace. Knihovní sály 
volného výběru jsou umístěny ve 
vyšších podlažích, v klidnější části. 
Čtenářská část je rozdělena na sekce 
pro dospělé čtenáře, mládež a mlad-
ší a starší děti. Ti všichni tam najdou 
prostředí odpovídající jejich věko-
vé skupině doplněné nezbytným zá-
zemím pro studium a odpočinek. 
Také zaměstnanci knihovny získají 
v této „nové budově“ moderní pra-
coviště s důstojným zázemím pro  
jejich práci.                                       (arn)
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V pelotonu nabitém hvězdami 
kralovali Cink a Czeczinkarová
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VÝSLEDKOVÁ  
L IST INA

Více než 500 závodníků se sešlo 
v půli května v Kutné Hoře v závodě 
Českého poháru horských kol po-
řádaném klubem KH Tour Giant – 
Liv Cycling Team. Kromě komplet-
ní české elity se na start postavili 
i závodníci ze Slovenska, Německa, 
Rakouska, Švýcarska, USA, Kana-
dy, Mexika, Austrálie a Nového Zé-
landu. Pro většinu z nich to byl jen 
jeden z posledních testů před mis-
trovstvím světa v Novém Městě na 
Moravě a olympiádou v Riu. V elit-
ních kategoriích triumfovali Ondřej 
Cink a Jana Czeczinkarová. Úřadu-
jící olympijský šampion z  Londý-
na Jaroslav Kulhavý, který se vrací 
po zranění, dojel po defektu osmý. 
V  příštím čísle Kutnohorských lis-
tů s  ním čtenářům přineseme ex-
kluzivní rozhovor. Domácí klub měl 

medailové ambice zejména v  kate-
gorii kadetů, v níž Josef Kunášek bo-
joval o pódium do posledního kola, 
ale nakonec na něho zbylo nepopu-

lární 4. místo. Mezi kadetkami skon-
čila Kamila Janů na 6. příčce, v kate-
gorii muži Elite si Jan Vobecký dojel 
pro solidní 17. místo.                     (jb)                         

Domácí Josef Kunášek chtěl hodně vybojovat pozici na stupních vítězů, nakonec se musel 
spokojit se 4. místem.

Výsledky, muži Elite: 1. Ond-
řej Cink (CZE, Multivan Me-
rida), 2. Jan Škarnitzl (CZE, 
Sram Mitas Trek) 3. Jan Ne-
svadba  (CZE, Expres CZ Me-
rida Kolín), 4. Jiří Novák (CZE, 
CST Superior Brentjens), 5. Ale-
xander Gehbauer (AUT, RC Fit-
store24 ARBÖ ASKÖ Klagen-
furt), 6. Jan Vastl (CZE, Bianchi 
Countervail), 7. Tomáš Paprstka 
(CZE, Expres CZ Merida Kolín), 
8. Jaroslav Kulhavý (CZE, Speci-
alized Racing), 9. Matěj Průdek 
(CZE, Nutrend Specialized, 10. 
Jose Gerardo Ulloa (MEX, Co-
nade Coda Guanajuato), 
ženy Elite: 1. Jana Czeczinkaro-
vá (CZE, Sram Mitas Trek), 2. 
Kateřina Nash (CZE, Luna Pro), 
3. Daniela Campuzano (MEX, 
Mexican National Team), 4. 
Kate Fluker (NZL, Liv), 5. Kar-
la Štěpánová (CZE, Kona Cyc-
ling Point), 
muži U23: 1. Jan Vastl (CZE, 
Bianki Countervail), 2. Matěj 
Průdek (CZE, Nutrend Speci-
alized Racing), 3. José Gerardo 
Ulloa (MEX,  Conade - Code 
Guanajuato Pro), 
ženy U23: 1. Jana Czeczinkaro-
vá (CZE, Sram Mitas Trek), 2. 
Barbora Průdková (CZE, Nut-
rend Specialized Racing), 3. Ni-
kola Nosková (CZE, KC Koope-
rativa Jablonec), 
junioři: 1. Richard Holec (CZE, 
Nutrend Specialized), 2. Jaromír 
Skála (CZE, Česká spořitelna 
Specialized Junior), 3. Micha-
el Zeťák (CZE, Expres CZ Me-
rida Kolín), 
juniorky: 1. Adéla Šafářová 
(CZE, Nutrend Specialized), 2. 
Lisa Pasteiner (AUT, WSY Pa-
ierbach), 3. Denisa Lukešová 
(CZE, ČEZ Cykloteam Tábor), 
kadeti: 1. Samuel Jirouš (CZE, 
Česká spořitelna Specialized Ju-
nior), 2. Jakub Schierl (CZE, Ex-
pres CZ Merida Kolín), 3. Jakub 
Říman (CZE, SK Jiří Team Os-
trava), kadetky: 1. Tereza Sás-
ková  (CZE, Česká spořitelna 
Specialized Junior), 2. Monika 
Kučerová (CZE, VRV Team), 
3.Tereza Vaníčková (CZE, Ivar 
CS Author).

!!! KVALITNÍ  ZEMINA !!!
V NEŠKAREDICÍCH U KUTNÉ HORY

Zemina je určená pro zakládání 
trávníků, záhonů a zahrad. 
Dopravu zeminy zajistíme.

ZERS – KOMPOSTÁRNA – NEŠKAREDICE

TEL: 606 092 756  
EMAIL: objednavky@zers.cz



I N Z E R C E

Přečtěte si článek napsaný studentkou SŠ, která měla možnost 
navštívit servisní středisko ve Foxconnu a poznat práci repair 
techniků. Foxconn rozšiřuje svůj tým a hledá další šikovné lidi, kteří 
umí pájet, domluví se trochu anglicky a chtějí být blízko nejnovějším 
technologiím. Možná i  pohled této studentky Vám přiblíží práci 
Repair Technika a po přečtení  tohoto článku se nám ozvete, že vy 
jste ten pravý na tuto práci.

„Jmenuji se Lenka. Zbožňuji detektivky, záhady, hlavolamy 
a kryptologii. Když jsem se tedy mohla podívat zblízka na práci Repair 
Technika, který ve společnosti Foxconn funguje jako takový malý 
objevitel chyb na základní desce počítače, byla jsem nadšená. Představte 
si základní desku se spoustou miniaturních komponentů a kontaktů. Je 
pochopitelné, že se během sestavování  této desky může udělat chyba, 
a proto se její  funkčnost testuje. Pokud Test Technici zjistí, že není deska 
zcela v pořádku, nastupuje Repair Technik. Na pomoc má rentgen, 
BGA kuličky, cínovou minivlnu a třeba i program CAD.

A proč by měl Repair Technik rád odhalovat záhady? Desktopová deska 
dokáže někdy potrápit mozkové závity. Spousta chyb je stejných – zkraty, 
chybějící komponent. To vše dokáže přístroj odhalit. Technik musí najít 
konkrétní zádrhel, zjistit proč chyba nastala a vyměnit vše, co by mohlo 
způsobovat další chybu. Někdy je vše jasné a oprava trvá pět minut, 
někdy je to těžší, než vyndat ježka z klece. Logické uvažování, základy 
elektroniky a pájení – to vše vytváří dokonalého Repair Technika.

Při procházení mezi Repair Techniky, deskami a až tajemnými 
přístroji jsem si uvědomila, proč lidé tak rádi luští křížovky nebo 

sudoku. Pocit, když luštění vyřešíte je podobný tomu, jako když si 
odcvičíte svou hodinku ve � tku – povznášející.“

Pokud máte blízko k počítačům, umíte držet pájku a chcete-
li mít ze své práce super pocit, přijďte za námi do Foxconnu. 
Hledáme Repair Techniky, kteří by doplnili  náš rozrůstající se 
tým. Kontaktujte nás, rádi vám zodpovíme další otázky. Detailnější 
popis pracovní pozice Repair Technik najdete na našich stránkách 
www.pracujkdezijes.com  nebo kontaktujte přímo p. Kateřinu 
Kounickou, kkounicka@foxconn.cz, tel. 327 538 292.

Staňte se „počítačovým detektivem“ ve Foxconnu.
Hledáme Repair Techniky. A co vlastně takový člověk dělá?

Máte vůz ŠKODA starý 4 nebo více let? Chcete ušetřit peníze při provedení opravy nebo výměně 
opotřebovaných dílů? Pak je právě Vám určena šeková knížka plná slev, která obsahuje kupony s 20% 
slevou na materiál i práci u nejběžnějších oprav a řadu dalších výhod pro Vás.

Pokud šekovou knížku ještě nemáte, je pro Vás zdarma připravena v našem servisu.

www.sekova-knizka.cz

Se Šekovou knížkou plnou slev ušetříte až 20 % za servis, díly i příslušenství.

Váš autorizovaný servisní partner ŠKODA:

INPRO Čáslav s.r.o.
Jeníkovská 1815, 286 01  Čáslav
Tel.: 327 312 630, www.inpro-caslav.cz

NAJEĎTE NA VÝHODNÝ 
SERVISNÍ PROGRAM

Untitled-118   1 5.5.2016   12:13:03

Specializujeme se především na rekonstrukce
bytů a domů, a to jak na celkové tak i dílčí
(bytová jádra, pokládka dlažeb, plovoucích 
podlah, malování, fasády atd.) a to vše tzv.
na klíč. Samozřejmostí je tedy zajištění všech 
souvisejících prací se stavbou.

Dále jsme schopni zajistit zámečnické práce, 
výrobu a opravu balkónů, vchodových stříšek
včetně pozinkování atd.. Provádíme výměny
plastových oken.

Zajišťujeme správu a údržbu společných
prostor pro Společenství Vlastníků Jednotek.

Náhradní ubytování ZDARMA!
Po dobu celé rekonstrukce Vám nabízíme
Náhradní ubytování v bytě 3+1.

KONTAKTNÍ INFORMACE     www.rast-kh.cz
Mincovní 1, Malín, 284 01 Kutná Hora   Telefon 1: +420 777 241 941
Email: rast@rast-kh.cz     Telefon 2: +420 603 345 392



VELKÁ SCÉNA
NÁDVOŘÍ GASK

28. 5. ZAČÍNÁME v 19:30

B. Smetana – Má vlast 
V podání Symfonického orchestru Českého rozhlasu
zazní tři symfonické básně - Vyšehrad, Vltava a Šárka.
Po přestávce uslyšíte árie a duety z oper B. Smetany
a A. Dvořáka.
DIRIgENT: ONDREJ LENÁRD
SÓLISTÉ: DANA BUREŠOVÁ, TOMÁŠ ČERNÝ, VRATISLAV KŘÍŽ

15. 7. ZAČÍNÁME vE 20:30

VIVALDIANNO – koncertní program 
Hudebně-multimediální projekt, pod kterým je podepsaný 
klávesista skupiny Lucie Michal Dvořák. Mrazivý příběh 
o nadějích a ztrátách italského skladatele A barokního 
génia Antonia Vivaldiho v doprovodu hudby, projekce, 
animace a mluveného slova v podání předních umělců.
 
12. 8. ZAČÍNÁME vE 20:30

W. SHAKESPEARE – Mnoho povyku pro 
nic 
Jedna z nejoblíbenějších Shakespearových komedií, která 
stále láká diváky pro svůj jiskřivý humor a spád. Hra 
o lásce, intrikách a lžích se odehrává v sicilské Messině.
HRAJÍ: PETR ČTVRTNÍČEK, LEOŠ NOHA
REŽIE: JIŘÍ MENZEL

26. 8. ZAČÍNÁME v 19:30

g. Verdi – La Traviata 
Opera o slavné kurtizáně a idolu pařížské společnosti 
40. let 19. století, která dnes patří ke stálému repertoáru 
mnoha operních divadel po celém světě v nastudování 
orchestru Divadla F. X. Šaldy z Liberce. 
DIRIgENT: MARTIN DOUBRAVSKÝ
SÓLISTÉ: Marie Fajtová, Aleš Briscein
REŽIE: mARTIN VOTAVA

28. 9. ZAČÍNÁME v 17:00

Koncert Mekyho  ŽBIRKY 
Jediný koncert Mekyho Žbirky ve středočeském kraji , kde 
zazní jeho nejznámější hity, ale také písně z jeho poslední 
desky MIRO, a v neposlední řadě i největší pecky skupiny 
The Beatles.

VSTUPENKY NA – WWW.TICKETStREAM.CZ

VELKÁ SCÉNA – NÁDVOŘÍ GASK JE OTEVŘENO VŽDY 
HODINU PŘED ZAČÁTKEM PŘEDSTAVENÍ 

Malá scéna
vodní podium v zahradách Gask

3. 7.
Pepino Matura Band 
Vzpomínkový blok písniček z časů dávno minulých a znovu 
nově oprášených. Staropražské, staročeské písně pro 
nedělní odpoledne.

17. 7.
TRAMPOTY
Country kapela z Červených Peček založena roku 1975.

31. 7.
VESPER  
Bigbeatová kapela s výhradně autorskou tvorbou a to jak 
po stránce hudební, tak i textové. Na české KULTURNÍ scéně 
působní SKUPINA od roku 2007.

14. 8.
Double guitar Quartet 
Parta muzikantů z Kutné Hory ve složení kontrabas, dvě 
jazzové kytary a bicí. Nejde zdaleka jen o jazz, hrají 
i latinskoamerickou muziku, gipsy jazz, fusion.

28. 8.
PepIno Matura Band
Vzpomínkový blok písniček z časů dávno minulých a znovu 
nově oprášených. Staropražské, staročeské písně pro 
nedělní odpoledne. 

4. 9.
DIVADÉLKO Kůzle
Pohádkové představení pro děti – OD 14:00

CROSSBAND
Hudební skupina, která je známá z velkých festivalů, jako je 
votvírák nebo sázava fest, ale můžete ji slyšet i na dalších 
akcích po celé ČR. Hudba této kapely je akustický, energický 
poprock.

VSTUP ZDARMA – ZAČÁTKY HUDEBNÍCH VYSTOUPENÍ V 17 HOD. 

DOPROVODNÝ PROgRAM PRO DĚTI NA MALÉ SCÉNĚ: 
MALOVÁNÍ NA OBLIČEJ

OBČERSTVENÍ ZAJIŠŤUJE – HOLLAS CATERINg

SLEDUJTE – WWW.GASK.CZ A FACEBOOK GASK

STŘEDOČESKý KRAJ a Gask uvádí

kulturní léto
v Gask


